
Rotatif à 180°

GARDENA®  
Dévidoir mural 'RollUp'  
Avec tuyau, tous les éléments système 
requis et un pistolet à deux options de jets, 
longueurs de tuyau 15 m, 25 m et 35 m.   
OS 100622 - 67164822/67164831

Kit piscine  
Summer Waves 396 cm
Ø 396 x H 84 cm, 7,29 m³, bleu.
67193118

www.bauhaus.ch

Validité de l’offre: 27.06. – 31.07.2022

plus estival!

139.–

plus estival!
Difficile de faire

Avec pompe filtrante, 
cartouche filtrante et kit de 
réparation

dès

109.–

Vers la vidéo:

159.–
sunfun® Chaise longue 'Diana' 
L 199 x l 64 x H 33 cm, en bois d'acacia  
résistant aux intempéries.
27647239



Plantes vivaces   
Large choix, en pot de 
Ø 25 cm.    
OS 103266

pce

14.95

Herbes ornementales
Rustiques, différentes variétés, 
discrètes et faciles à entretenir, 
pour jardins, balcons et 
terrasses.  

En pot de 19 cm   12.95

Panicum virgatum
En pot de Ø 19 cm 13.95 

Solitaire, en pot de 5 l 23.95
OS 103266

Imperata cylindrica Red Baron
En pot de Ø 14 cm 9.95 

En pot de Ø 19 cm 13.95
En pot de 5 l 23.95
OS 103266

Hortensia paniculé   
Hydrangea paniculata 
Facile à entretenir, floraison 
durable, pour emplacements 
semi-ombragés, différentes 
variétés, en pot de 5 l.
OS 103266

Vivaces estivales   
Rustiques, vaste choix.
OS 103266

dès

9.95

pce

29.90

La qualité 
des plante

s

La qualité 
des plante

s

naturels et beaux!t l t b !
Vos coins préférés

Photophore 'Joshua' 
95 cm*
Design tendance, sobre et élégant.
OS 107983 - 67180350

4 199,-
Bac de 6 

1,69
Dans la limite des stocks disponibles

dès

8.15

résistant 
au gel

dès

36.90

résistant 
au gel

Elho®  
Pot pour plantes et fleurs 'Algarve'
Ø 30 cm  8.15 17581175

Ø 48 cm 27.60 22996875

Ø 58 cm 49.50 23005127

Bacs à fleurs et jardinières 'Millennium'
En plastique, avec réservoir d’eau, pour l’intérieur et 
l’extérieur.

25 x 25 x 25 cm 36.90 67075845

79 x 39 x 39 cm 84.– 66985969

49 x 49 x 49 cm 99.– 67075854

Gardol® Engrais 
pour bambou et 
graminées
1,25 kg  7.95 (1 kg = 6.36) 
OS 117110 - 25686397

BAUHAUS 
Terreau universel
40 l  6.20 (1 l = 0.16)   
OS 108816 - 67072457

39.90

2 * Ne sont pas en stock dans tous les centres spécialisés.



sunfun® Gamme Dining 'Diana'
1 1 Table pliable 'Diana'*
Ø 107 x H 75 cm, bois d’acacia

129.–
OS 115685 - 27756603

2 2 Fauteuil inclinable 'Diana'
L 56 x P 75,5 x H 105 cm, pliable, bois 
d’acacia huilé.

67.50 
OS 115685 - 26277563

Set 5 éléments

399.–

11

22

sensum™ Set Lounge 'Skepparholmen'*
Design scandinave, moderne et intemporel, en acier thermolaqué, table pouvant 
servir de tabouret supplémentaire, finition de grande qualité, résistante aux 
intempéries, coussins de siège inclus.         OS 115685 - 25559268/24891976999.–

Set 5 éléments

Set lounge modulaire 'Mischa'
Lounge modulaire en rotin, bois d’acacia et coussins en 
polyester, composé de 2 tables, 1 canapé et 1 coffre de 
rangement pour coussins amovible, L 125 x l 113 x H 72 cm.
28696632

Également disponible en blanc

Set 3 élé-
ments

147.–
sunfun®  
Meubles de balcon 'Diana'*   
Coloris brun naturel, bois d’acacia issu de 
forêts gérées durablement, peu 
encombrants car pliables, prétraités à 
l’huile pour bois dur.
Chaise pliable,  
L 44,50 x l 54 x H 80 cm

34.– 22932596

Table pliable,  
L 100 x l 50 x H 75 cm
79.– 25572122

OS 115685

GLOBO Lampe solaire Deco 
Bronze, alimentée par l’énergie 
solaire, IP 44.
OS 108108 - 25785027

19.50
sunfun®  
Étagère à fleurs 'Diana' 
L 40 x l 65 x H 80 cm, bois d’acacia, 
FSC, parfait comme étagère à fleurs 
ou meuble d’appoint.
OS 115685 - 26125574

49.–

4 éléments

499.–

3www.bauhaus.ch – Commander les offres actuelles en ligne.* Sans décoration.



NEPTUN® Set chariot-dé-
vidoir en plastique 'Discover'   
Longueur du tuyau 20 m, avec pistolet 
à pression réglable.
OS 6263 - 25607237

GARDENA Set chariot- 
dévidoir 'AquaRoll M'
Longueur du tuyau 25 m, 
diamètre du tuyau 13 mm.
66973423

Tuyau d’arrosage 
'AquaGo Bunny'
25 m, bleu, sac de rangement 
pratique, tuyau auto-expansible 
jusqu’à 25 m, douche de jardin 
ergonomique.
28699701

99.–

54.95

GARDENA  
Tuyau d’arrosage Flex
50 m, Ø 15 mm (5/8'') 
66789240

NEPTUN®  
Tuyau d’arrosage Classic 
25 m, Ø 19 mm (¾'') 
23480894

NEPTUN® Garniture de 
tuyau d’aspiration 
7 m, avec robinetterie en laiton, 
tuyau résistant au vide.
63241635

NEPTUN® Pompe 
pour récupérateur 
d’eau de pluie 
'NRP-E 40'
400 W, débit max. 
4200 l/h. 
28236311

GARDENA Pompe pour 
récupérateur d’eau de 
pluie '4700/2 inox 
Automatic'
500 W, 2,3 bar, débit max. 
4700 l/h. 
67242083

GARDENA Pompe pour 
eaux usées '9000'
300 W, débit max. 9000 l/h.
67242135

  Récupérateur d’eau de 
pluie 'Rainbowl'

2 2 Récupérateur d’eau de 
pluie 'Barrique'

33  Récupérateur d’eau de 
pluie 'Noblesse'

44  Récupérateur d’eau de pluie 
'Maurano'

5 5 Récupérateur d’eau de pluie 
'Arcado'

L x P x H/Ø x H Ø 60 x H 120 cm Ø 60 x H 105 cm  79 x 41 x 105 cm 80 x 40 x 118 cm Ø 60 x H 105 cm

Capacité 210 l 250 l 275 l 300 l 230 l

Matériau Polyéthylène, résistant aux UV et aux intempéries

Coloris Anthracite Brun foncé Noir granit Granit Noir granit Granit Grès Noir granit Granit Grès

N° d’art. 22648307 20793964 20223595 20223586 20442062 16119957 16119964 20442071 20066019 20066028

Prix 195.– 219.– pce  259.– pce  369.– pce   199.–
Caractéristiques Filetage en laiton ¾" à l’avant, orifice de sortie latéral pour une vidange complète ou comme possibilité de raccordement latéral d’un 2e réservoir; couvercle amovible avec sécurité enfants.

44 et 55 disponibles dans les couleurs suivantes:

Noir granit Granit Grès

 Ré



d’eau de 3 Ré2 é

22

pérate r d’

33

t d’ d l i

44 55

Couvercle avec 
sécurité enfants

95.– 169.–

39.90

49.90

79.90

4
2

9 –
89.–

Récupérateurs d’eau de pluie

L’arrosage en toute simplicité

59.–

4



Convient pour 
3 personnes

Camargue®  
Bain à remous 'Mars'

Contenance 660 l, 37 buses pour le massage 
optimal de la nuque, du dos et des jambes, 

pompe 2 ch réglable à 2 vitesses, système de 
filtre et de traitement de l’eau à plusieurs 
niveaux, chromothérapie 12 x 1 LED, pour 

max. 3 personnes, L 213 x l 160 x H 76 cm. 
OS 118016 - 66807887

4190.–

629.–
Bain à remous gonflable 
'Bergen'
Ø 180 x 68 cm, pour 4 personnes, 
pour des moments de détente 
absolue. Il permet de se rafraîchir 
les chaudes journées d’été ou de se 
détendre durant la saison froide 
dans une eau bouillonnante 
pouvant atteindre 40 °C, avec 118 
buses de massage à air. Avec 
couverture thermique, 2 cartouches 
filtrantes, adaptateur de flexible 
d’écoulement et sécurité enfant.
OS 115323 - 67246085

  NEPTUN®  
Douche de jardin sur 
trépied 'Dreibein'
Hauteur réglable en continu 
jusqu’à max. 2,15 m. Jet doux 
avec vanne d’arrêt et de 
régulation. Utilisable sans 
trépied comme douche Spike.

23.50   OS 6263 - 22190482

2 2 Douche solaire 
'Portable'
La douche de jardin mobile. 
En plastique noir, stable aux 
UV, avec mitigeur, flexible 
chromé d’env. 145 cm de long 
et douche à main chromée, 
pied et bouchon de vidange. 
Raccordement aux systèmes 
d’arrosage courants. Hauteur 
sans pied env. 1,45 m, 
contenance 14 l.

119.–   OS 120730 - 25090378

3 3 myPOOL Douche solaire 'Basic'
En plastique, stable aux UV, hauteur env. 2,20 m, 
inclinée. Raccord pour systèmes d’arrosage courants, 
mitigeur, pomme de douche wellness pivotante en 
ABS chromée, Ø env. 16 cm, contenance 20 l.

141.–   OS 120730 - 20235305

4 4 myPOOL Douche solaire 'Exklusiv'
En plastique, stable aux UV, face style aluminium, 
hauteur env. 2,15 m, raccord pour systèmes d’arrosage 
courants, mitigeur, pomme de douche wellness 
pivotante en ABS chromée, Ø env. 16 cm, avec douche 
pour les pieds/robinet de distribution d’eau intégré(e), 
contenance 35 l.  

221.–   OS 120730 - 20445113

5 5 myPOOL Douche solaire 'Alu-Style' 
avec thermomètre
En plastique, stable aux UV, face style aluminium, 
hauteur env. 2,20 m, raccord pour systèmes 
d’arrosage courants, mitigeur, pomme de douche 
wellness pivotante en ABS chromée, Ø env. 16 cm, avec 
douche pour les pieds/robinet de distribution d’eau 
intégré(e) et thermomètre, contenance 40 l, dans la 
limite des stocks disponibles. 

227.–  OS 120730 - 22404925



22 33 44 55

14 l 20 l 35 l 40 l
c

INTEX® Piscine 'Family Lounge'   
Bouchon de vidange pratique au fond.  Capacité (remplissage à 60 %) 882 l, 
L 229 x l 229 x H 66 cm.  
OS 110513 - 22260215

  4 sièges gonflables 
intégrés

  2 porte-boissons

44.90

Kit piscine Summer 
Waves 213 cm 
Ø 213 x H 66 cm, 1,95 m³, bleu.
27149090

À l’eau!

39.–

Kit piscine  
Summer Waves 244 cm
Ø 244 x H 66 cm, 2,42 m³, bleu.
67193109

79.–

Thermomètre 
Basic 

Flottant, affichage  
°C et °F, facile à lire, 

avec cordon de 
fixation.

27771712

4.95

INTEX® Kit piscine à cadre 
'Prism Quadra'
L 400 x l 200 x H 100 cm, bleu.
67031412

479.–

accessoires de piscinesoires d
Vidéo

5www.bauhaus.ch – Commander les offres actuelles en ligne.

solairesolaire
Douches de jardin/



Westline  
Farine de fumage

5.95   22471770

Westline Poêle de 
fumage de table
59.95   22474113

 OS 115598

Westline  
Épuisette
23.95   22468833

Westline  
Épuisette enfant
7.95   22468815

Westline 
Travel-Set 3
Longueur de la canne 
à pêche: 2,10 m

44.95
28167138

Westline 
Travel-Set 5 
'Angel'
Longueur de la canne 
à pêche: 2,70 m

59.95   (sans ill.)
OS 115598 - 28177304

Westline Flotteurs 
poissons cibles
40 flotteurs différents

pce   2.50   22461814

Westline Grenaille 
de plomb XL
4.95   22474371

Campingaz  
Freezer '60 QT'   
Capacité de refroidissement 
jusqu’à 4 jours, corps isolé avec 
de la mousse PU, avec roues et 
poignée de traction pour faciliter 
le transport.
OS 119903 - 67103269

89.–

Glacière  
'Polarbox Retro Cooler' 20 litres*
L 30,20 x l 44,80 x H 28,90 cm, polypropylène, 
maintient au frais entre 5 et 15 °C pendant 24 heures, 
avec poignée en cuir naturel. 
OS 120156 - p. ex. 67180396

pce

34.–

Pour la pêche

AdBlue 10 l
Pour moteurs diesel,  
avec bec verseur.
OS 103589 - 27798456

Lave-glace été 5 l
Senteur citron, prêt à 

l’emploi, enlève les 
traces d’huile et de 

graisse, les stries ainsi 
que les résidus frais 

d’insectes. 
OS 120626 - 66653895

BAUHAUS Boîte pliante 
L 50 x l 32 x H 27,50 cm,  
pliable, fond renforcé,  
capacité de charge 30 kg**.
OS 6263 - 28315432

58.–
CAMPINGAZ Stove Camp 'Bistro DLX SH'  
2,2 kW, avec mallette de transport robuste, parfait 
pour le camping, allumage piézoélectrique pour 
une utilisation facile, support de casserole revu et 
corrigé pour plus de confort.     OS 100569 - 67220618

CAMPINGAZ Stove '360 CV'*
1 brûleur, surface principale du gril Ø 35 cm,  
bac à feu/eau résistant au lave-vaisselle,  
brûleur annulaire 360°.
67220636

CAMPINGAZ Réchaud 'Camping Kitchen 2 CV PZ'*
1 brûleur, 3,8 kW, acier émaillé, couvercle en acier robuste, 
porte-casseroles en acier émaillé, parties latérales résistantes  
à la chaleur, poignée de transport pratique, espace pour  
2 casseroles.       67257315

Tout pour le camping

Viamare Kayak '330'
L 330 x l 94 cm, charge utile 200 kg, pour 2 personnes, 3 chambres 
à air pour une sécurité maximale, poids faible de seulement 16 kg, 
avec pagaie en aluminium et pompe à air.
OS 6263 - 22974835

ersonnes 3 chambres

299.–

139.–

weber® 'Traveler'
1 brûleur, 3,8 kW, repliable 
dans un faible volume, 
grande surface de cuisson, 
facilement transportable, 
grille de barbecue en fonte 
et porcelaine émaillée.
OS 108898 - 67171017

479.–

69.95
3.95

26.95

CAMPINGAZ Cartouche de gaz à valve 'CP 250'    
6.30  66829553 

CAMPINGAZ Cartouche de 
gaz à valve 'CV 300'   8.30  
66484101

Parfaitement adaptée

CAMPINGAZ Cartouche de gaz à valve 'CP

Parfaitement adaptée

16.–

Pour la route

6 * Sans contenu ni décoration.
** À charge répartie homogène.



sunfun®  
Parasol de terrasse 
'Trentino'
Excellente protection UV, mât avec 
manivelle, toile en polyester de 
grande qualité, design moderne,  
dans les coloris naturel, anthracite, 
chili, bleu clair, bleu foncé, mocca, 
taupe et noir, Ø 400 cm. 
P. ex. 22577137

94.–
pce 

Ø 400 cm

Brasero avec anneau de 
cuisson 'Indiana XL'
OS 111247 - 67171293

449.–

Grille pour brasero  
en inox
Ø 45 cm 24.90
Ø 60 cm 29.90
OS 118064 - 67201701/67201710

dès

24.90

buschbeck Brasero 
Ø 60 cm 74.50 66941402  
Ø 80 cm 109.– 66941411 
Ø 100 cm 175.– 66941396 
Ø 120 cm 215.– 66941420

OS 111247

dès

74.50

169.–
buschbeck Brasero 'Wildfire'  
OS 111247 - 25582699

Accessoires

buschbeck Anneau de cuisson  

pour brasero 
Ø 60 cm 99.– 25655528 
Ø 80 cm 137.–  25651614

dès

99.–

sunfun® Pavillon 'Easy Up'
Gris, L 300 x l 300 cm, montage simple et rapide, 
tenture de toit robuste, traverses solides en 
aluminium, facile à transporter, excellente 
protection contre les UV.
20746162

sunfun® Pavillon 'Sumba'
Blanc, L 300 x l 300 x H 250 cm, solides 
armatures en acier, bâche PE 100 g/m²,  
idéal pour les fêtes dans le jardin et les  

marchés aux puces.
22321389

49.– 109.–

Table de pique-nique 'Scandic'
L 177 x l 154 cm, table avec deux bancs,  

en bois massif, sans traitement.
66943152

290.–

Une garden-party dans votre jardin?

Salon de jardin en bois massif 'Norden'
Bois brut, non traité, résistant aux intempéries,  
exécution très solide, design épuré intemporel.
22107710

399.–

sunfun® Chaise longue 
'Marissa' 
Structure en tube d’acier avec thermola-
quage antirouille, entoilage en textilène, 
pliable, L 136 x l 61 x H 102 cm.
OS 115685 - 23598663/23610044/26133595/ 
25514814/25519378

i e long

Note Bien au test K-Tipp

Braseros

pce

39.–

www.bauhaus.ch – Commander les offres actuelles en ligne. 7* Sans contenu ni décoration.
** Ne sont pas en stock dans tous les centres spécialisés.



11

Lampe d’extérieur LED 'Umea' 
Cette lampe d’extérieur séduit par ses 

lamelles en métal flexibles permettant 

d’orienter individuellement le faisceau 

lumineux, 520 lm, IP 54. 
OS 6263 - 25158647 

35.50
EGLO Lampe d’extérieur LED 'Argolis'
22 W, IP 44 (protection contre les projections d’eau), 
pour un montage au mur ou au plafond, boîtier en fonte 
d’aluminium, ampoule LED fixe, température de couleur 
blanc chaud, disponible dans les coloris blanc et noir, 
L 30 x l 30 x H 4 cm.
OS 100576 - 26180892/67099438

A+

pce

39.95

GLOBO Torche solaire 
'Flame'
H 58 x Ø 10 cm, IP 44, avec 
piquet à planter, couleur de 
lumière blanc chaud, 1800 K, 
pile fournie, avec interrupteur 
marche/arrêt, durée 
d’éclairage env. 6 à 8 h.
OS 108108 - 67044003

GLOBO  
Lampe solaire 
'Sculpture'
IP 44, LED RGB, noir, 
doré, fonctionne à 
l’énergie solaire, 
superbes effets 
lumineux.
OS 108108 - 67240209

GLOBO  
Lampe solaire en  
métal avec tresse décorative
Ø 18,50 x H 54 cm, IP 44, avec capteur 
crépusculaire, avec piquet à planter, belle 
tresse décorative de couleur argentée.
OS 108108 - 27446302

GLOBO  
Lampe solaire inox

H 23,50 cm, inox, convient 
pour le jardin, le balcon et la 
terrasse, élément décoratif.

OS 108108 - 23853751

GLOBO  
Lampe solaire 'Lanterne'
H 37 cm, IP 44, LED à effet vacillant, 
décorative, plastique satiné.
OS 108108 - 27444245

GLOBO Lampe de  
table solaire
Ø 19,50 x H 28 cm, IP 44,  
avec interrupteur à tirette, 
fonctionne à l’énergie 
solaire, protection contre  
les projections d’eau.
OS 108108 - 28227573

GLOBO  
Lampe solaire
H 27 cm, IP 44, élément 
décoratif, changement 
de couleurs RGB.
OS 108108 -  
23865084

EGLO Lampe d’extérieur LED 
'Argolis'
Ø 22,50 x H 3,50 cm, 16,5 W, IP 44, design 
classique, boîtier en fonte d’aluminium.
Blanc 67099845

Gris 26177025

Set de 4

12.95

pce

35.95

en
écorat

13.95

m

e
ément
ment

12.50

17.95

GLOBO Guirlande lumineuse 

solaire
8 lampes, IP 44, fonctionne à l’énergie 

solaire, crée une atmosphère agréable.

OS 108108 - 67240148

G
t

e

,
r

29.95

21.50

24.95

29.50

Set de 5

10.50

Set de 3

17.50

Éclairage de jardin solaire LED,  

set de 2
Pour installation sur des marches, des murs ou 

des clôtures, LED blanc chaud.

OS 113619 - 67254653

pce

17.95

GLOBO Guirlande 
lumineuse solaire
L 134 cm, 120 LED, panneau solaire 

séparé, interrupteur inclus, 

lumière blanc chaud, protection 

contre les projections d’eau IP 44.

OS 108108 - 66994497

19.50

17.50

GLOBO Lampe solaire 
'Fleur'
L 25 x l 15 x H 90 cm, IP 44, 
avec une boule de verre 
ambrée à l’optique craquelée, 
jusqu’à 8 h d’éclairage.
OS 108108 - 28276469

Longueur totale 5,50 m Longueur totale 4,30 m

Lampe solaire d’extérieur
Avec capteur, projecteur de grande qualité 

avec panneau solaire, détecteur de 

mouvement et capteur de luminosité. 

Support de montage réglable à 360°, 10 W, 

1080 lm, 3000 K, IP 65.

OS 100532 - 67188910

GardenLine Guirlande de 

lampions LED croix suisse
L 5,50 m, 10 x 0,06 W, IP 44, pour l’intérieur 

et l’extérieur, crée une ambiance agréable, 

alimentation électrique 230 V.

OS 100511 - 66996642

BAUHAUS  
Set de lampes solaires

4 pces, LED, durée d’éclairage 6 à 8 h, 
argent ou noir, ampoules LED 

durables et économes en énergie, 
IP 44, température de couleur blanc 
froid.     OS 6263 - 28891011/28881410

pce

99.90

8

Lampes d’extérieur



2 2 hadra® Poteau anthracite 
Pour hauteur 103 cm  
4 x 4 x 150 cm 29.90 66651613   

Pour hauteur 123 cm  
4 x 4 x 175 cm 39.90 66651604   

1 1 hadra® Grillage double fil  
'Small' anthracite
Épaisseur de fil 6/5/6 mm, largeur de maille 5 x 20 cm

L 200 x H 103 cm 77.50 66651631   

L 200 x H 123 cm 99.– 66651622  

3 3 hadra® Poteau d’angle anthracite 
Pour hauteur 103 cm  
4 x 4 x 150 cm 55.50 66651543   

Pour hauteur 123 cm  
4 x 4 x 175 cm 68.50 66651552   

4 4 hadra® Portail anthracite 
Pour hauteur 103 cm  
100 x 100 cm 359.– 66651686   

Pour hauteur 123 cm  
100 x 120 cm 499.– 66651695   

OS 10767

22 33 44

1 1 

Gamme de clôtures 'Trier'   
Éléments de cadre env. 34 x 54 mm, 

lamelles env. 5 x 105 mm, clôture 

opaque, lasure couleur miel, agrafage 

galvanisé.

1 1 Poteau, H 190 x L 9 x P 9 cm 

21.50 16238072

2 2 H 180 x L 180 cm  

41.50 23804315

OS 113592

22

11

Bien clôturé!

Clôture en lattes  OS 113592 

Rabotée lisse, tête arrondie, en pin/épicéa, imprégnée en autoclave vert.  

Clôture composée de 13 lattes de 90 x 18 mm et de 2 traverses de 70 x 20 mm.

1 1 Courbée vers le bas, H 85/70 x L 180 cm 38.95 16232456

2 2 Droite, H 85 x L 180 cm 39.90 16232449

3 3 Portail simple (sans ferrures), H 85 x L 100 cm 44.90 16232717

Gamme de clôtures 'Trento'  OS 115897

Pin, cadre pour éléments de clôture env. 40 x 62 mm, cadre pour 

portails simples 42 x 90 mm, lamelles 7 x 92 mm. Lamelles et  

poteaux lasurés couleur miel. Tous les éléments sont vissés à l’aide  

de vis en inox. Sans décoration.

1  1   H 90 x L 90 cm avec treillis 78.–
22 H 180/90 x L 90 cm avec treillis 78.–
33 H 180 x L 90 cm avec treillis 74.– 

44 Treillis H 180 x L 60 cm 54.– 

55 H 180 x L 180 cm avec treillis 104.–
6 6  Treillis H 180 x L 90 cm 59.–

Clôture déroulable naturelle   OS 103564 

En bois de noisetier naturel.  

Lattis écorcé et fendu, attaches solides en fil  

galvanisé. Pour délimiter votre jardin et le  

mettre en valeur visuellement. 

L 500 x H 90 cm 69.95 23666870

L 500 x H 120 cm  99.–  66976033

Gamme de clôtures 'Hamburg'   OS 113592

Clôture opaque avec cadre env. 44 x 44 mm, rabotée lisse,  

lamelles 8 x 97 mm, à structure rabotée, vis en inox,  

imprégnée en autoclave, coloris vert.

11 Poteau H 180 x L 9 x P 9 cm  17.50 

22 H 180 x L 180 cm 69.90 

33 H 180 x L 100 cm  59.90

44 H 180/90 x L 90 cm 59.90

55 Poteau H 110 x L 9 x P 9 cm 11.90

11 22 33dès

69.95

443322

11

55

1 1 

22

33 44 55 66

HAMMERITE Peinture de 
protection spéciale métal
Bonne résistance aux intempéries et 
aux UV, résistance élevée aux chocs 
et aux rayures, applicable 
directement sur la rouille, convient 
aux radiateurs, protection DualTech.
OS 100570 - p. ex. 66713939

Disponible en  
différents coloris

750 ml

19.80
(100 ml = 2.64)

Également disponible en 
variantes galvanisé à chaud et 
thermolaqué vert

11

38.95
dès 

swingcolor® Peinture de 
protection spéciale bois 

rouge Bronholm   
750 ml, 4 m², couche de protection 

satinée, élastique et à base d’eau 
pour l’extérieur, résistante aux 
intempéries, très couvrante et 

perméable à la vapeur.
OS 104244 - p. ex. 20426206

Ancre à enfoncer  
dans le sol
Acier, galvanisée à chaud, à 

enfoncer, différentes 
dimensions.

P. ex. L 91 x l 91 x P 750 mm

16224622

pce

12.50

750 ml

14.50
(100 ml = 1.94)

www.bauhaus.ch – Commander les offres actuelles en ligne. 9



Bois d’encadrement Douglas, raboté, longueurs 2 et 3 m  

N° d’art. Dimensions m lin. OS 114639

20833347 45 x 70 mm (2 m)  7.95
20833365 70 x 70 mm (2 m)  11.95
20833374 70 x 70 mm (3 m)  11.95
20833392 90 x 90 mm (3 m) 19.95

Planches à arêtes lisses*    OS 114639 
Douglas, rabotées (sans ill.)  

Dimensions m lin.

18 x 100 mm (3 m) 4.95
18 x 100 mm (2 m) 4.95
27 x 144 mm (2,50 m) 9.96

ment D l b

Bois de construction   

Panneaux dérivés du bois

Planches de coffrage Épicéa/sapin*                 
OS 114639

Séchage en chambre, brut de sciage
N° d’art. Dimensions Pce m lin.

26439895 23 x 120 mm (2 m) 8.90 4.45

60099835 23 x 100 mm (3 m)  9.95  3.30

Lames de construction Épicéa/sapin                    
OS 114639

Séchage en chambre, brut de sciage, épaisseur 40 mm
Dimensions Pce m lin.

3000 x 200 mm  29.90 9.96

Lattes en bois Épicéa/sapin*            
Séchage en chambre, brut de sciage          OS 114639

Dimensions – Longueurs 2-4 m m lin. dès

38 x 58 mm  2.60
58 x 58 mm 3.95
58 x 78 mm 4.95
78 x 78 mm 7.55
78 x 98 mm 9.95
98 x 98 mm 11.95

Voliges Épicéa/sapin  
Séchage en chambre, brut de sciage                      
OS 114639

Dimensions Longueur m lin. dès

Brut 24 x 48 mm 2-4 m 1.20
Brut 30 x 50 mm 3 m 2.30
Imprégné 24 x 48 mm 2-3 m 1.80

 Panneau 3 plis en épicéa CC fermé*  
2500 x 1022 mm (2,555 m2)         OS 100527/108968 - 67065624/67215650

 Dès 1 pal. Dès 2 pal. Pal. =
Épaisseur m2 Plaque m2 Plaque m2 Plaque pce

19 mm 39.95 102.35 37.95 97.23 37.15 95.19 26

27 mm 54.– 137.95 52.38 133.82 51.30 131.06 20

Bois d’épicéa massif, plusieurs plis avec collage résistant à l’eau, SWP/2, 
EN 13986. Vente uniquement par panneaux entiers.

 Panneaux de pose OSB* 
2050 x 675 mm (1,383 m2)                                                                             OS 104752

 Dès 1 pal. Pal. =
N° d’art. Épaisseur m2 Panneau m2 Panneau Pce

14615044 12 mm 10.75 14.90 10.08 13.94 78 

14615051 15 mm 13.65 18.90 12.78 17.68 60 

14615068 18 mm 16.55 22.90 15.49 21.42 52 

14615082 22 mm 19.95 27.60 18.66 25.81 42 

20830490 25 mm 23.05 31.90 21.57 29.83 38 

Également disponible au format 2500 x 675 mm.

 Panneaux à bords émoussés OSB*  
2500 x 1250 mm (3,125 m2)                                                           OS 104752

  Dès 1 pal. Pal. =
N° d’art. Épaisseur m2 Panneau m2 Panneau Pce

14624475 12 mm 10.95 34.20 10.60 33.18 40 

14624482 15 mm 13.95 43.60 13.54 42.30 30 

14624499 18 mm 16.95 52.95 16.44 51.37 26 

14624509 22 mm 19.95 62.35 19.35 60.48 22 

39.95
dès m2

Dès 26 panneaux m2 37.95

Panneau 3 plis 'Vita'  OS 6263

  Dès 1 pal. Pal. =
N° d’art. Épaisseur m2 Panneau m2 Panneau Pce

26568212 19 mm 39.90 65.85 36.35 59.95 46

Résineux avec rainure et languette, 2500 x 660 x 19 mm (1,65 m2).  

Panneau de construction tous usages*/**  

HPL (stratifié compact) pour toute application nécessitant un panneau 
très stable, résistant à l’eau et aux intempéries, pour l’intérieur et 
l’extérieur, 2650 x 1250 x 6 mm (3,313 m2), coloris blanc ou anthracite.  OS 

6263 

  Dès 1 pal. Pal. =
N° d’art. Épaisseur m2 Panneau m2 Panneau Pce

28878528 6 mm 41.96 139.– 40.70 134.80 24

28877783 6 mm 41.96 139.– 40.70 134.80 24

 Résistant aux rayures 
 Résistant à la chaleur 
 Approprié pour le contact avec les aliments 
 Résistant aux produits de nettoyage 
 Résistant à l’abrasion 
 Résistant aux chocs 
 Résistant à la vapeur d’eau

Vente uniquement par 
panneaux entiers.swingcolor®  

Lasure de protection 
longue durée 
Jusqu’à 5 ans de protection 
longue durée, ne coule pas pour 
permettre les travaux en hauteur, 
très résistante aux UV et aux 
intempéries, régule l’humidité, 
souligne la structure du bois.
OS 104244 - p. ex. 15104011

750 ml

13.90
(100 ml = 1.85)

10
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* Ne sont pas en stock dans tous les centres spécialisés.
** Vente uniquement par panneaux entiers, dans la limite des stocks disponibles.



Dalle en pin
5 lattes, épaisseur 3,20 cm, imprégnée en 
autoclave, coloris vert, surface à structure 
rabotée.
L 50 x l 50 cm  

pce 5.70  OS 113592 - 16238247

Dalle en bois clipsable   
Ultra-solide, épaisseur 3 cm, en douglas non 
traité. 4 lattes finement striées, sans profilé. 
L 30 x l 30 cm, paquet de 4  
paquet 28.45 pce 7.11 20620521

L 60 x l 30 cm, paquet de 2  
paquet 28.45 pce 14.23 20766221

OS 104709

Dalle clipsable en WPC     

Coloris anthracite, marron ou gris, pas de gri-
saillement ni d’échardes, résistante aux intem-
péries, particulièrement facile à nettoyer, 
idéale pour des surfaces avec une faible hau-
teur de construction, p. ex. des balcons, L 30 x 
P 30 x H 2,50 cm. 
(carton 0,90 m²)

Vente par paquet de 10 paquet   59.35  
(m² = 65.95) (pce = 5.94) - p. ex. 28866763

V

33 Lame de terrasse en bangkirai   OS 6263

Réversible, très bonne durabilité, même dans un environnement 
défavorable, résistante aux champignons destructeurs du bois, très faible 
entretien.

L 2 m x l 14,50 cm, épaisseur 2,50 cm pce 27.90 (m = 13.95) 27233531 

L 3 m x l 14,50 cm, épaisseur 2,50 cm  pce  41.85 (m = 13.95) 27233540

Structure de base FSC  
4,50 x 7 cm, longueur 3 m pce 34.95 27233559

22 Lame de terrasse en pin gris   OS 108765  

Réversible (un côté rainuré, l’autre partiellement strié). Trempage de 
qualité, sans métaux lourds, longue durée d’utilisation.

L 3 m x l 14,50 cm, épaisseur 2,80 cm pce  17.85 (m = 5.95) 23647608      
Structure de base  
Pin, 4,50 x 7 cm, longueur 3 m pce  14.95 23648090 

11 Lame de terrasse en douglas   OS 119456

Réversible, naturelle, rabotée proprement, stries fines sur un côté, rainures 
antiglissement, facile à travailler, bonnes propriétés statiques.

L 2 m x l 14,50 cm, épaisseur 2,80 cm pce 15.90 (m = 7.95) 16231471

L 3 m x l 14,50 cm, épaisseur 2,80 cm pce 23.85 (m = 7.95) 16231488

L 4 m x l 14,50 cm, épaisseur 2,80 cm pce 31.80 (m = 7.95) 16231529

Structure de base Douglas, 4,50 x 7 cm, longueurs 2, 3 et 4 m   

pce 2 m  12.50    pce 3 m  18.75    pce 4 m  25.–   
16231495/16231505/16231581 in lipsable

m2

22.80
m2

79.–

Paquet de 10 

59.35

pce dès

15.90

pce dès

17.85

pce dès 

27.90

11

22

33

Tout ce dont vous avez besoin pour construire votre terrasse.  
Seules les vis pour les clips de montage doivent être adaptées au sol.

La terrasse de vos rêves est aussi disponible en paquet complet!
• Lame de terrasse WPC  • Structure de base WPC  
• Profilé de bordure en aluminium  • Clips de montage en inox

BrunBrun gris Gris Gris pierre* Brun chocolat Noyer* Anthracite* Chêne fumé* Châtaignier*

1 Profilé standard

2 Profilé exclusif

3 Profilé plein

4 Profilé massif
5 Profilé XL

Prestation de service de BAUHAUS,  
disponible sur mesure
• Pas de découpe
• Pas de joints
• Économie d’argent 
• Économie d’accessoires 
• Économie de temps

N° Profilés Dimensions

1 Standard 2,60 x 14,50 cm m dès 8.95
2 Exclusif 2,60 x 14,50 cm m dès 8.95
3 Profilé plein 2,60 x 14,50 cm m dès 14.95
4 Massif 2 x 14,50 cm m dès 14.50
5 XL 2 x 19 cm m dès 15.95

Nos lames de terrasse en WPC sont agréables pour 
marcher pieds nus, antidérapantes, faciles à entretenir, 
résistantes aux intempéries et à l’usure.

m dès

8.95

 Durabilité élevée
  Robuste, résistant aux 
intempéries et durable

  Écologique (100 % bambou)
  Noble et indéformable
 Très résistant
 Montage facile

Pieds de terrasse  
'Small-Foot' et 'Big-Foot'   
Réglables en hauteur 'Small-Foot'  
30- 60 mm / 'Big-Foot' 60- 150 mm,  
stables et durables, résistants à 
l’humidité et au gel, en plastique  
résistant aux UV.

'Small-Foot' pce 4.90 28860075  

'Big-Foot' pce 5.90 28984300

OS 6263   

Le bambou: la plante à la 
croissance la plus rapide 
au monde!

Lame terrasse en bambou 'Classico'   OS 120072

Classe de durabilité I- II, résistante aux intempéries, 
durable, écologique – 100 % bambou, réversible, 
indéformable, très résistante, noble et robuste.

L 3 m x l 14 cm, épaisseur 2 cm pce 48.50  67068890

Structure de base CoBam slim Bambou 

4 x 4,20 cm, longueur 2,20 m pce  22.50  26481674    

Égalisation rapide des 
défauts de planéité par 
vissage/dévissage simple

 MELLERUD   
 Imprégnation  
pour bois et WPC 

Clair, protection longue durée efficace, 
simplifie le nettoyage, prévient 

l’apparition de dépôts verts, empêche la 
surface de se salir.

 500 ml 11.50 (100 ml = 2.30)
OS 104214 - 66880888

48.50
pce

FABRICATION SUR MESURE À LA 
LONGUEUR SOUHAITÉE

Longueur: 1-6 m

Pas besoin de visser!  
Il suffit de clipser!

Dalles de terrasse en WPC kovalex®

Le système complet d’un seul fournisseur

"Clic -  et fini!"
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Mur de jardin 'Ambienta'* OS 104543

Dimensions Coloris Pce Pce dès 1 pal.

40 x 20 x 20 cm Gris 4.80 4.56

40 x 20 x 20 cm Anthracite, toscane, méditerranéen 5.20 4.94

40 x 20 x 20 cm Blanc 5.80 5.51

Dalle grès cérame fin 'Pierre Blue'
60 x 60 cm, épaisseur 2 cm

 pce 11.85 (m2 = 32.92)

Dès 1 pal. pce 11.26 (m2 = 31.27)    
OS 115879 - 66929152

11.85
pce

Dès 1 pal. 11.26

11  Dalle grès cérame fin 'Etna Dark Grey'   67235700 

40 x 80 cm, épaisseur 2 cm  pce 11.50 (m2 = 35.94)

Dès 1 pal. (17,28 m2)  pce 10.93 (m2 = 34.16)   

22  Dalle grès cérame fin 'Harena'   66897143

40 x 120 cm, épaisseur 2 cm, marron pce 23.95 (m2 =  49.90) 

Dès 1 pal. (23,04 m2)  pce 22.75  (m2 = 47.40)  

33  Dalle grès cérame fin 'Grigioni'   66825676

60 x 60 cm, épaisseur 2 cm  pce 17.45 (m2 = 48.47)

Dès 1 pal. (21,60 m2)  pce 16.58 (m2 = 46.06)  

44  Dalle grès cérame fin 'Duomo Carrara'   67164071

60 x 90 cm, épaisseur 2 cm  pce 26.95 (m2 = 49.91)

Dès 1 pal. (29,16 m2)  pce 25.60 (m2 = 47.41)  

OS 115879

60 cm
60 cm

40 cm

40 cm

60 cm

120 cm

90 cm

80 cm

33

22

11

pce

11.50

Dès 1 pal. 10.93

11

Dalles de
2 cm  

d’épaisseur

44

Easy Paving   
Facilite la pose des dalles, 40 x 80 cm.
OS 115879 - 67234868

pce

4.10 Avantages du système Easy Paving
  Résistant
  Carrossable 
  Pose facile
  Aucune colle ni mortier requis
 Largeur de joints constante
  Isolation phonique
  Drainant
  Écologique

Dès 1 pal. 3.90

pce dès

4.80

Dès 1 pal. 4.56

Grès cérame fin

Blocs et éléments de talus

Bloc* OS 104543/100516

L x H x P Coloris Pce Pce dès 1 pal.

35 x 28/31,50 x 20 cm Anthracite, granit 5.40 5.13

40 x 45 x 25 cm Gris, brun 7.95 7.55

pce

7.95

60027599 60027605

pce

7.95

60027517

pce

5.40

67165472

pce

5.40

40 x 20 x 20 cm Blanc 5.80 5.51

Chaperon 'Ambienta'*   
L 40 x l 20 x H 5 cm, béton, finition esthétique affleurante pour le mur, 
protège votre mur de jardin des intempéries et des influences de l’environne-
ment, béton de grande qualité. 
Disponible dans les coloris blanc, anthracite, gris, toscane et méditerranéen.
OS 104543 - p. ex. 24634746

20 mm de  
2 cm d’épaisseur

30 mm de  
3 cm d’épaisseur

Entrer+Charger           +R

12 * Ne sont pas en stock dans tous les centres spécialisés.

À combiner avec:

pce dès

4.80



Dalle de terrasse 'Latina' 
En gris-noir ou calcaire lacustre, 
48 x 24 cm, épaisseur 3 cm.  
pce 3.10
pce dès 1 pal. 2.95
m2 26.96 

m2 dès 1 pal. 25.61
OS 103403 - 26347855/26347864

Dalle d

Béton

3.10
pce

Dès 1 pal. 2.95

1 1 Dalle pour chemins 'Sabbiato'
En gris, 40 x 40 cm, épaisseur 4 cm, béton. 

pce 4.10
pce dès 1 pal. 3.90
m2 25.63
m2 dès 1 pal. 24.35
OS 103403 - 66738932

2 2 Dalle pour chemins 'Grau'
En gris, 50 x 50 cm, épaisseur 4 cm, béton.

pce 4.10
pce dès 1 pal. 3.90
m2 16.40
m2 dès 1 pal. 15.58
OS 100516 - 60027368

3 3 Dalle pour chemins 'Finessa'**
En gris, 50 x 50 cm, épaisseur 2,30 cm.

pce 7.60
pce dès 1 pal.  7.22
m2 30.40
m2 dès 1 pal. 28.88
OS 100516 - 67240342

4 4 Dalle pour chemins 'Saturn'
En gris-noir, 50 x 50 cm, épaisseur 4 cm, 
béton. 

pce 6.95
pce dès 1 pal. 6.60
m2 27.80
m2 dès 1 pal. 26.41
OS 103403 - 24714897

11
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Poids par d
alle 

= 14
 kg (5

6 kg/m
2 )

La bordure pour gazon est une aide précieuse. Elle facilite le travail au jardin et 
sépare proprement la pelouse du massif. Une fois la pelouse tondue, il n’est plus 
nécessaire de finir la coupe à la main. Les arrondis et les rainures s’imbriquent pour 
former l’assemblage et éventuellement des courbes. 

pce dès

0.85

Dès 1 pal. 0.81

Bordure pour gazon*  OS 104543 - p. ex. 13984305

L x l x H Coloris Pce Pce dès 1 pal.

22 x 10 x 4,50 cm  Gris, méditerranéen, 
toscane, anthracite  0.85  0.81

22 x 10 x 4,50 cm Blanc - Sur commande  0.95  0.90

33 x 13 x 5 cm Gris, méditerranéen, 
toscane, anthracite  1.20  1.14

Dalle ajourée pour gazon en béton OS 100516

Produit L x l x 
épaisseur

Coloris Pce m2 Pce dès 
1 pal.

m2 
dès 1 pal.

Dalle ajourée 
pour gazon 60 x 40 x 8 cm Gris 3.90 16.25 3.71 15.44

Pavé de remplissage 
pour grille de gazon 
(sans ill.)

8 x 8 x 8 cm Gris, rouge 
porphyre* 0.90 0.86

3.90
pce

Dès 1 pal. 3.71

22
1 1 quick-mix Béton pour aménagement de jardin   
Avec trass 

30 kg 7.50 (1 kg = 0.25)   13860302

Dès 1 pal. (48 sacs) 7.13 (1 kg = 0.24) 

2 2 quick-mix Mortier pour mur de jardin   
Avec trass 

30 kg  9.30 (1 kg = 0.31)   20234542

Dès 1 pal. (48 sacs)  8.84 (1 kg = 0.29) 

3 3 quick-mix Mortier de jointoiement pour 
pierres naturelles
Avec trass 

25 kg 10.50 (1 kg = 0.42)   13868414

Dès 1 pal. (24 sacs)  9.98 (1 kg = 0.40) 

4 4 quick-mix Béton instantané   
25 kg 8.50 (1 kg = 0.34) 13860649

Dès 1 pal. (48 sacs)  8.08 (1 kg = 0.32) 
OS 119954

44

weber 'NO MIX Beton'
20 kg 9.90 (1 kg = 0.50)

Dès 1 pal. (48 sacs) 9.41 (1 kg = 0.48)
OS 100641 - 66887454

33

Sikacrete '06-SCC'
Béton haute performance 25 kg 9.50 (1 kg = 0.38)

Dès 1 pal. (42 sacs) 25 kg 9.03 (1 kg = 0.36)
OS 100565 - 67172852

1 quick-mix Béton

Béton et mortier

pce dès

pce dès

7.50

Dès 1 pal. 7.13 

Granit* coloris gris
OS 6263

Pierre naturelle

 Produit  L x l x P  Pce  Pce dès 1 pal. N° d’art.

 1  Dalle de sol en granit  40 x 40 x 3 cm  7.50 7.13 13987955

  Dalle de sol en granit (sans ill.)  60 x 40 x 3 cm 11.30 10.74 13986530

 Dalle de sol en granit (sans ill.)  60 x 60 x 3 cm 16.90 16.06 13988325

  Bordure en granit (sans ill.)  100 x 20 x 5 cm 18.70 17.77 22774664

 2  Marche pleine en granit  50 x 33 x 15 cm 37.90 36.01 13986547

 3  Palissade en granit  100 x 12 x 12 cm 24.90 23.66 22783095

4305

11

22

33

11
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* La pierre naturelle peut présenter des différences de couleur et d’épaisseur.
** Ne sont pas en stock dans tous les centres spécialisés.



Bardeau queue de castor  
1000 x 336 mm, poids env. 10,10 kg/m2, 1 paquet pour une 
surface de max. 2 m2, coloris noir, vert, rouge et gris.

Paquet (14 pces)    m2    9.38 (paquet = 18.75)
OS 107972 - p. ex. 22753210

Bardeau rectangulaire  
1000 x 336 mm, poids env. 9,70 kg/m2, 1 paquet pour une 
surface de max. 2 m2, coloris noir, rouge, gris et vert.

Paquet (14 pces)  m2 7.75 (paquet = 15.50)  
OS 107972 - p. ex. 22756501

m2

7.75
m2

9.38

Aluminium

Cuivre

Zinc

Plaque dès

21.90

Plexiglas® Resist Plaques ondulées, 

1,80 mm 
Les plaques ondulées sont très perméables à la  

lumière, stables et sûres en cas de neige. Le matériau 

présente une surface lisse des deux côtés ou une  

structure C (aspect légèrement crépi). 

Applications:  
toits de carports, terrasses, pergolas, avant-toits.  

P. ex. L 2000 x l 1045 mm, épaisseur 1,80 mm

pce   79.70   (m2 38.13)   20737908

Plexiglas® Resist Plaques ondulées, 

3 mm 
Les plaques translucides sont très robustes et bravent 

la grêle, la glace et la neige. Disponibles en finition 

lisse, alvéolaire ou structure C (aspect légèrement 

crépi).  

Applications:  
toits de carports, terrasses, pergolas, avant-toits. 

P. ex. L 2000 x l 1045 mm, épaisseur 3 mm 

pce   91.90   (m2 43.97)   29394160

P. ex. L 2000 x l 1045 mm;  

épaisseur 3 mm, arrondie

OS 103758
P. ex. L 2000 x l 1045 mm;  

épaisseur 1,80 mm, arrondie
OS 103758

Bitume

Tôle ondulée galvanisée
L 2500 x l 837 mm, épaisseur 0,62 mm  

pce (2,092 m2) (m2 = 25.52)
OS 119243 - 66628291

pce

53.40

Plaques ondulées bitumées   
L 2000 x l 835 mm, épaisseur 2,20 cm, 
en noir, rouge, brun et vert.

pce (1,66 m2) pce 11.30 (m2 = 6.81)
OS 120552 - p. ex. 25782444

Plaques ondulées

MetDach® Tôle nervurée 'PP 12'    
Revêtement de toiture et parement mural en tôle 
d'acier galvanisé, gris RAL 7016, terracotta RAL 3009, 
faible poids, montage facile, 10 ans de garantie sur les 
tôles peintes, compatible avec une multitude de 
constructions légères, L 200 x l 91 cm (plaque = 
1,82 m2).
Galvanisée, épaisseur 0,40 mm

Plaque 21.90 (m2 = 12.03)   25370362

Gris et terracotta, épaisseur 0,40 mm 

Plaque 23.60 (m2 = 12.97)   23109630/23109685

OS 107972

MetDach® Tuile métallique  
Terracotta RAL 3009 et noir, rendu des couleurs et 
traitement antirouille garantis 20 ans, montage facile 
sur structures en bois et en acier, résistance au gel et 
aux chaleurs extrêmes, faible poids, épaisseur 
0,50 mm, L 2160 x l 1170 mm (2,527 m2). 
Plaque  45.70 (m2 = 18.08)   23120552/24691112

OS 107972

de MetDach®de MetDach®d ®
Toitures métalliques

Plaque

45.70
Désignation Alu naturel Alu naturel CU-zinc CU-zinc Cuivre Cuivre 

semi-circulaire

Longueur 200 cm 200 cm 200 cm 200 cm 200 cm 200 cm

Ø 80 mm 100 mm 100 mm 150 mm 100 mm 150 mm

N° d’art. 66823236 66823096 60028732 60028918 66958244 66958262 

Prix 23.70 25.40 28.50 34.90 62.40 81.40

OS 117427

Gouttières*

Gouttières

11.30
pce

plaques ondulées disponiblesd lé di ibl
Nombreuses autres

14 * Ne sont pas en stock dans tous les centres spécialisés.



V33 Lasure haute protection  
classique Chêne brun doré
Haute protection contre le soleil, formule 
anti-goutte, séchage rapide, effet  
déperlant, suffit pour env. 30 m2,  
à base d'eau.
OS 100540 - p. ex. 66592862

Set de garde-corps OS 106243

2 montants Ø 42 mm, H 1100 mm, 
1 main courante Ø 42 mm, L 1500 mm avec 
embouts d’arrêt, 6 barreaux ronds Ø 10 mm.   

N° d’art. Désignation Prix

67078048 AX2 Montage au sol en aluminium 229.–

67078039 AX1 Montage latéral en aluminium 249.–

67078066 AX4 Montage au sol en aluminium, anthracite 239.–

67078057 AX3 Montage latéral en aluminium, anthracite 259.–

67078020 EX2 Montage au sol en inox 339.–

67078011 EX1 Montage latéral en inox 359.–

dès

229.–
dè

Set de garde-corps

ABUS  
Dispositif de  
protection de  
grille 'GS 5'
En forme d’étrier à 
visser de côté, 
conception légère. 
OS 103080 - 66636461

17.95
Grille de protection 

de soupirail
L 1200 x l 600 mm, fixation 

par serrage, tissu d’alu-
minium à mailles fines, 

résistante aux déchirures et 
aux intempéries.

OS 114666 - 20268347

11.50

159.–
Porte de service 
en PVC
Bonne isolation thermique, sécurité 
élevée contre les effractions, L 98 x 
H 198 cm, sans poignée ni cylindre 
profilé.
OS 6263 - p. ex. 20583907

SPLENDOOR  
Thermodoor Classic 
(poignée/poignée), porte d’entrée avec 
encadrement en aluminium à rupture 
thermique et vantail en acier à isolation 
thermique.

 Porte promotionnelle (en stock) aux 
dimensions standard 1100 x 2100 mm 
 Serrure de sécurité Winkhaus pour 
cylindre rond CH, p. ex. KABA (sans 
cylindre de porte) 
 Avec poignée et rosace 
 4 triples vitrages VFS à isolation ther-
mique et coefficient Ud 1,3 
 En stock en anthracite (similaire 
RAL 7016) et en blanc (similaire 
RAL 9016) 
 Dimensions spéciales possibles sur 
commande moyennant supplément

OS 113644 - p. ex. 67139006/67138988 Swiss 
Edition

pce

1299.–
Également 
disponible en 
blanc

Portes

Profilés de qualité 
REHAU
P fil

Intercalaire périphérique 
aluminium

Triple vitrage isolant ther-
mique 

Profilé à 5 chambres

Système d’étanchéité double

Armature en acier dans le vantail 
et le châssis dormant conforme 

aux directives RAL

 Profilé à 5 chambres
  Profondeur totale 
70 mm

  Valeur Uw 0,6 W/m2 K

179.–
P. ex. oscillo-battante
L 600 x H 600 mm

Fenêtre en PVC à économie d’énergie

Autres coloris 
disponibles

SOLID ELEMENTS  
ecoTOP Fenêtre en PVC
Fonction oscillo-battante, autres dimensions 
disponibles. 
OS 114580 - p. ex. 66784218

q

Vers le prospectus

2,50 l

64.90
(1 l = 25.96)
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Rouleau de papier de recouvrement
Pour l’intérieur et l’extérieur, réutilisable, hydrofuge 
et résistant, L 15,40 x l 1,30 m, rouleau env. 20 m2.

23.95   OS 110552 - 23121698

Non-tissé de protection 
pour peintre
Étanche, antidérapant et très 
absorbant, p. ex. L 4 x l 1 m.

Dès  7.95   

OS 110552 - 20186759

Accessoires

La peinture murale adaptée

DUCK SMART  
Ruban de masquage, set de 3
Convient pour les travaux de peinture à 
l’intérieur, bon pouvoir adhésif.
2 x 30 mm et 1 x 18 mm, longueur 50 m

6.95   OS 104473 - 26340173

3 x 48 mm, longueur 50 m

9.95   OS 104473 - 26711131

D
R
C
l

BAUHAUS 
Set de peinture 
12 pièces
18.95   

OS 103931 

66627793

2 mm, 25 kg

88.95 
1 kg = 3.56

MARMORAN Futura  
Crépi ribé plein extérieur
2 mm, 2 kg 15.50 (1 kg = 7.75)      

2 mm, 25 kg 88.95 (1 kg = 3.56)
OS 100641 - 66564697/66532736

MARMORAN  
Fond G111 prêt à l’emploi
10 kg  53.90  (1 kg = 5.39)

OS 100641 - 63237166

10.95

Blanc arctique 'Plus'
En cas d’usage adéquat, la formule spéciale anti-éclaboussures  

permet de réaliser une couche de peinture sans ou avec très peu  

d’éclaboussures, sans conservateurs, résistante à l’usure, grand  

pouvoir couvrant, seau en matériaux recyclés, 10 l suffisent pour  

env. 70-90 m2 (1 couche).

2,50 l 21.95 (1 l = 8.78) 28495468

10 l 54.95 (1 l = 5.50) 28499567 

OS 104244
La couleur dans tous ses états.

Votre
avantage

qualité!

ressourcen- und 

umweltschonend

(ausgenommen Deckel)

100%
EIMER AUS 

RECYCLING-MATERIAL*

La couleur dans tous ses états.
*  Produit recyclé issu de déchets industriels (recyclage de 

matières plastiques postindustrielles)

swingcolor® Rouleau à peinture anti-éclaboussures 

Résultat homogène sans tache, développé spécialement pour la 

peinture murale Blanc arctique Plus de swingcolor. Largeur du rouleau 

18 cm ou 25 cm.                   OS 104244 - 28689207/28705158

 Peintures pour façades   OS 104244

 S
A

N

S CONSERVATEUR
S

A

M
I DES ALLERGIQ

UES

54.95
10 l

swingcolor® Blanc arctique   
Blanc neige mat, 10 l, perméable à la vapeur d’eau et résistante à 

l’abrasion, ambiance agréable dans les espaces habitables, 

peinture de dispersion pour de hautes exigences en matière 

d’habitat, formulation spéciale. Mélange de peintures également 

disponible. OS 104244 - 15110328

tique

10 l p. ex.

44.95

Dès

15.95

10 kg

53.90
1 kg = 5.39

KIP Ruban de masquage toilé
Ruban toilé avec film, film de masquage avec 
une face adhésive, utilisable à l’intérieur et à 
l’extérieur jusqu’à 10 jours, s’adapte 
parfaitement au support grâce à la charge 
statique, film en polyéthylène écologique, 
qualité professionnelle.
P. ex. H 17 x L 260 cm

11.50   OS 103931 - 24318192

 

 Désignation  Peinture de façade  Peinture pour façades à base 
d’acrylique pure

 Peinture de façade à base de 
silicone

 Propriété  Résistance  Très résistante  Avec effet déperlant
 Sans solvants ni plastifiants  Oui  Oui  Non
 Résistance  Résistante aux intempéries  Très résistante aux intempéries  Très résistante aux intempéries
 Teintes  Blanc +  Blanc +  Blanc +
 Contenances en l  2,5/5/10  1/2,5/5/10  2,5/10
 Capacité/contenance de 10 l  Env. 70 m2  Env. 70 m2  Env. 70 m2

 Prix – blanc  10 l  44.50 (1 l = 4.45)  10 l  59.95 (1 l = 6.–)  10 l  79.95 (1 l = 8.–)

 Prix –  10 l  52.95 (1 l = 5.30)  10 l  65.95 (1 l =  6.60)  10 l  89.95 (1 l = 9.–)

 Désignation  Blanc arctique

 Contenances en l  1/2,5/5/10/25

 Capacité/contenance de 10 l  env. 70-90 m2

 Prix – blanc  10 l  44.95 (1 l = 4.50)

 Prix –  10 l  53.95 (1 l = 5.40)

Extérieur

Intérieur

16

BAUHAUS PROFI DEPOT® 
Papier intissé de recouvrement 
Extrêmement résistant, antidérapant  
et très absorbant, qualité professionnelle.

L 10 x l 1 m 25.–
OS 100574 - 66724597



Easy Life Moustiquaire enroulable 
pour fenêtres 
Montage par serrage dans l’embrasure, sans 
perçage ni vissage. Coloris blanc et anthracite, 
toutes sont raccourcissables sur mesure. 

80 x 130 cm pce 69.90 26601940/26601959 

120 x 170 cm pce 89.90 26601968/26601977 

160 x 170 cm pce 99.90 26601986/26598927 

OS 114666

  Différentes hauteurs 
d’arrêt

  Idéale pour les loge-
ments en location

 Montage par serrage

EASYmaxx Rideau moustiquaire
Toile noire, fixation velcro, montage facile sans perçage ni vissage, perméable à l’air et semi-transparente, avec aimants pour une fermeture automatique après franchissement, 2 lamelles pour des largeurs de porte de L 90 x H 210 cm, pas d’enchevêtrement ni de cliquetis.

OS 117896 - 25160004

maxxEASY
12.90

MAXXMEE 
Moustiquaire pour porte de 
caravane
Set de 14 pièces composé de 2 rideaux avec 
aimants intégrés et 12 fermetures velcro, 
H 195 x L 60 cm.
OS 117896 - 27897478

  Sans perçage ni vissage
 Dimensions standard
  Fermeture automatique 
grâce à des aimants

60 cm

EasyFix Store 
plissé 
L 40 x H 130 cm, 
différentes dimensions 
et couleurs disponibles, 
réglage individuel de la 
hauteur du brise-vue, 
montage facile, opaque 
mais perméable à la 
lumière, deux rails, en 
polyester lavable.
OS 107384 - p. ex. 
67039647

Store en bambou  
L 60 x H 160 cm, 100 % bambou, 

différentes tailles disponibles, 
protection naturelle contre les regards 

indiscrets, atmosphère harmonieuse 
de lumière, hauteur réglable en 

continu, facile à entretenir.
OS 107834 - p. ex. 22367019

EasyFix 
Store à double 
enrouleur 
L 45 x H 150 cm, différentes 
dimensions et couleurs 
disponibles, réglage continu 
de la luminosité, tissu 
segmenté, fixation simple, 
facile à entretenir.
OS 107834 - p. ex. 22370479

Protection contre le soleil et les regards

Rideau à lamelles  
L 150 x H 260 cm, blanc, rayé, différentes 
dimensions disponibles, 100 % polyester, 
protection contre l’éblouissement et 
brise-vue décoratif, fonctionnel, facile à 
entretenir et à utiliser, montage simple.
OS 107834 - p. ex. 22367958

dès

31.50

Store avec cordon latéral
L 182 x H 180 cm, 100 % polyester, 
différentes dimensions et couleurs 
disponibles, store laissant passer la 
lumière du jour, actionnement flexible 
par cordon latéral, facile à entretenir.
OS 107834 - p. ex. 22370150

Store vénitien en 
aluminium argenté 
L 40 x H 175 cm, lamelles de 
25 mm, différentes 
dimensions disponibles, 
excellente protection solaire, 
protection optimale contre 
les regards, utilisation simple, 
montage rapide, facile à 
entretenir.
OS 104572 - p. ex. 60058049

dès

11.50

Easy Life Moustiquaire 
'Edge Plus'   
Télescopique, fixation par serrage, 
coloris anthracite et blanc, réglage 
possible 60 x 70 cm - 100 x 120 cm. 
pce  44.90
OS 114666 - 26573720
Également réglable dans les 
dimensions 70 x 80 cm - 100 x 140 cm. 
pce  49.90
OS 114666 - 26588052

Disponible 
en blanc 
et en anthra-
cite

dès

44.90

dès

69.90

Protections contre les insectes

 Télescopique
 Aucun perçage, vis-

sage, ni raccourcissement 
nécessaires

dès

21.90

dès

5.95
dès

79.90

Bild benötigt

St bamb

S
L
d
d
l
p
O

am

Bild benötigt

Dans nos centres spécialisés, vous trouverez un vaste choix 
de protections contre le soleil et les regards indiscrets.

dès

21.95

Une fabrication sur mesure, ajustée à 
n’importe quelle forme de fenêtre.  

Commandez une protection sur mesure 
contre le soleil et les regards indiscrets.  

Le personnel de nos centres  
spécialisés vous donnera des 

conseils avisés.

12.50

Centrale de commande sur mesure

Store plissé sur mesure
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 Épaisseur 15 mm
 Couche d’usure 4 mm
  Raboté main 
(chêne Fabia et Nero)Chêne Fabia

m2

55.–

Chêne Nero

m2

59.–

Chêne Rügen

m2

64.–

Parquet clipsable style  
maison de campagne 'Chêne Elena'   
Tri minimal, huilé, L 1900 x l 190 mm, épaisseur 
14 mm.  
(paquet 2,888 m2 = 127.05)

Dès 1 pal. (115,52 m2) m2 42.67 
(paquet = 123.24) 
OS 116613 - 66880709

m2

44.–
Dès 1 pal. 42.67

Parquet

Stratifié clipsable 'Chêne Bremberg'     
Design bois 1 lame, classe d’utilisation 31, convient 
pour l’ensemble de l’espace habitable fortement 
sollicité, 15 ans de garantie sur la résistance à 
l’abrasion, L 1292 x l 192 mm, épaisseur 7 mm. Paquet 
2,48 m2.

 m2 11.95 (paquet 29.65)     

Dès 1 pal. (129 m2) m2 11.60 (paquet 28.80)  
OS 118896 - 28575005

 Épaisseur 7 mm  Épaisseur 7 mm

m2 

14.90

Dès 1 pal. 14.45

Stratifié clipsable 'Leonessa'   
Lame style maison de campagne avec joint 
périphérique en V au style vintage et à la teinte 
moderne, classe d’utilisation 31, convient pour 
l’ensemble de l’espace habitable fortement 
sollicité, 15 ans de garantie sur la résistance à 
l’abrasion, L 1292 x l 192 mm, épaisseur 7 mm. 
Paquet 2,48 m2. 

 m2 14.90 (paquet 36.95)

Dès 1 pal. (129 m2)  m2 14.45 (paquet 35.85)
OS 118896 - 28574455

Plinthe résistante à l’eau 
Blanche, L 2,40 m x H 50 mm, épaisseur 15 mm, résistante à l’eau, 
convient pour les sols en vinyle, passage de câbles masqué, fixation 
invisible.

Dès 1 pce  16.95 
Dès 40 pces  15.60 

Dès 80 pces  14.25
OS 107948 - 23005598

Plinthe 
Blanc mat, L 2,60 m x H 58 mm, épaisseur 18 mm, convient pour les 
parquets et les stratifiés, passage de câbles masqué, fixation invisible.

Dès 1 pce   14.95 

Dès 40 pces    13.50 

Dès 80 pces   12.11
OS 103906 - 20824068

Plinthe en hêtre massif 
Blanche, L 2,40 m x H 40 mm, épaisseur 11 mm, en bois dur robuste, 
peinte, prête au montage pour la finition de sol.

Dès 1 pce  16.95 
Dès 40 pces  15.60 
Dès 80 pces  14.24
OS 107948 - 66685056

Plinthe avec placage chêne 'Esprit' 
L 2,50 m x H 58 mm, épaisseur 19 mm, convient pour les 
parquets, en placage de chêne robuste sur support en épicéa 
abouté.

Dès 1 pce  13.90
Dès 40 pces   12.95 
Dès 80 pces  12.50
OS 107948 - 22480697

Plinthes

eur 18
le.

f
épaisseur 11 mm

Passage de câbles masqué

u

40 mm

n

Stratifié

192 mm 192 mm

1292 mm 1292 mm

Parquet du mois

Lame de parquet style maison de campagne 'Chêne 
Giulia'   
L 1900 x l 240 mm, épaisseur 15 mm, couche d’usure 4 mm, produit en 
bois véritable, facile à poser grâce à la liaison clipsable, huilée nature et 
brossée, entretien et nettoyage faciles, assortiment vif et rustique.  
(paquet 2,74 m2 = 136.85)

Dès 1 pal. (115,52 m2) m2 48.45 (paquet = 132.75) 
OS 116613 - 67028900

49.95
m2  

Dès 1 pal. 48.45

m2

11.95

Dès 1 pal. 11.60
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Épicéa

CerisierCèdre

90 cm

15 cm

Florentina

30,48 cm

Capri

Comom2

29.95

Dès 1 pal. 29.06

b!design Sol en vinyle 'tile'     
Imitation carrelage Florentina, Capri et Como, 
couche d’usure 0,30 mm, compatible avec le 
chauffage au sol par circuit d’eau chaude, 5 ans de 
garantie dans les espaces habitables, L 609,60 x 
l 304,80 mm, épaisseur 4,20 mm.  
(paquet 2,23 m2 = 66.80) 

m2    29.95    

Dès 1 pal. (71,36 m2) m2  29.06   
OS 115891 - 23101690/23611065/23611056

b!design Sol en vinyle 'clic'
Résistant à l’eau, bel aspect bois, facile 
à poser, faible hauteur de pose, surface 
élastique H 1210 x L 190 mm, épaisseur 
5 mm. 
(paquet 1,84 m2 = 59.80)  

m2  32.50
Dès 1 pal. (58,88 m2) m2  31.53
OS 115891 - 22424215  

Chêne Natural

18 cm

m2

32.50

Dès 1 pal. 31.53

b!design Sol en vinyle 'maxi' 
Imitation chêne Western, couche d’usure 
0,30 mm, arêtes biseautées, compatible avec le 
chauffage au sol par circuit d’eau chaude, 25 ans 
de garantie dans les espaces habitables, L 1210 x 

l 220 mm, épaisseur 4,20 mm. (paquet 2,13 m2 = 
63.80)

m2  29.95  
Dès 1 pal. (70,29 m2) m2  29.06
OS 115891 - 27655092  

Chêne Western

22 cm

m2 

29.95

Dès 1 pal. 29.06

Grès cérame fin 
'Beton Tendance'
Aspect béton, résistant au gel, 
abrasion 4, résistance au  
glissement R9. 
(paquet 1,54 m2 = 18.30)

30 x 60 cm m2   11.90     

Dès 1 pal. (92,40 m2) m2  11.31
OS 103439 - 26336659

è é fi

m2 

11.90

Dès 1 pal. 11.31

m2

13.90

Dès 1 pal. 13.21

Grès cérame fin 'Bois 
Betulla'
Aspect bois beige, résistant au gel, 
résistance au glissement R9. 
(paquet 1,14 m2 = 15.85)

30 x 60 cm   m2 13.90
Dès 1 pal. (82,08 m2) m2  13.21
OS 108115 - 25505216 

Grès cérame fin 'Axis'  
Coloris noir, beige ou gris, émaillé 
mat, résistant au gel, résistance au 
glissement R9. 
(paquet 1,72 m2 = 25.70)

30 x 60 cm m2  14.95
Dès 1 pal. (82,56 m2) m2 14.20
OS 106608 - 
66989688/66989697/66995171

m2

14.95

Dès 1 pal. 14.20

Grès cérame fin 'Pietra di Val Grigio'
Résistant au gel, coloris anthracite, greige et gris, 

résistance au glissement R10 (paquet 0,90 m2 = 

28.70).

30 x 60 cm m2 31.90
Dès 1 pal. (43,20 m2) m2    30.31
OS 115879 - 66905806/66897152/66924403

m2

31.90

Dès 1 pal. 30.31

Panneaux muraux et de sol aspect bois 
en grès cérame fin 'Harmonie'         
Imitation épicéa, cèdre et cerisier, émaillé, abrasion 4, 

résistance au glissement R9, épaisseur 0,90 cm, résistant 

au gel, pour l’intérieur et l’extérieur (paquet 1,08 m2).

15 x 90 cm m2 29.90  (paquet = 32.30)  

Dès 1 pal. (51,84 m2) m2 28.41  (paquet = 30.69)

OS 104209 - 25933312/22984384/25934175

Chaque panneau 

est unique

Grès cérame fin 'Valmalenco'
Disponible en gris et en anthracite,  
aspect pierre naturelle, résistance au 
glissement R10. 
(paquet 1,44 m2 = 31.25)

30 x 60 cm m2     21.70
Dès 1 pal. (57,60 m2) m2  20.62
OS 106060 - 67174681/67091595

G è é fi 'V l

m2

21.70

Dès 1 pal. 20.62

Grès cérame fin 'Choe'
Disponible en anthracite et en gris, 
résistant au gel, résistance au 
glissement R10.  
(paquet 1,34 m2 = 22.10)

30 x 60 cm     m2 16.50 

Dès 1 pal. (80,40 m2) m2 15.68  
OS 121220 - 66718271/66718262

Dès 1 pal. 15.68

m2

16.50

Dalles

b!design Sol en vinyle 'SPC rigid'
Imitation bois authentique, pose possible sur 
de vastes surfaces jusqu’à 400 m2 (20 x 20 m), 
rigide, bonne stabilité dimensionnelle, résistant 
à l’eau, faible hauteur de pose, L 1220 x 
l 181 mm, épaisseur 4,20 mm. 
(paquet 2,21 m2 = 48.50)

m2  21.95
Dès 1 pal. (79,56 m2) m2  21.30
OS 115891 - 28806990

18 cm

Sunny Pine

21.95
m2  

Dès 1 pal. 21.30

Vinyle

m2

29.90

Dès 1 pal. 28.41

19www.bauhaus.ch – Commander les offres actuelles en ligne.



Camargue® Module sanitaire
Module sanitaire pour WC suspendu, 
disponible en noir ou en blanc, système à 
deux quantités de rinçage, avec 
revêtement en verre de grande qualité et 
cadre en aluminium, P 10,80 x L 48,30 x 
H 100 cm. 
OS 6263 - 26801236/26801245

Camargue® Élément de 
montage 'Eurofix' pour WC 

suspendu
Hauteur 112 cm, largeur 60,50 cm, 

châssis en acier réglable en hauteur.  
Pour déclenchement par devant. 

OS 119243 - 67211241

139.–

Camargue®  
WC suspendu 'Rom'
Résine thermodurcissable, coloris blanc, 
abaissement automatique, lunette et abattant 
de WC amovibles, charnières en inox.

Lunette et abattant de WC 49.– 23582417  

Lunette et abattant de WC 139.– 23593923

OS 6263

Set

188.–
WC suspendu 'Feeling'
Céramique, noir mat, abaissement  
automatique, lunette et abattant amovibles. 

Lunette et abattant de WC  49.– 28561758 
WC suspendu 219.– 27951879

OS 120461

820.–
GEBERIT Module  
sanitaire pour WC suspendu 
'Monolith'
Système à deux quantités de rinçage, 
compensation possible des 
tolérances de construction, habillage 
frontal en verre (ESG), hauteur de 
�xation de la céramique des WC 
35 cm (±1 cm), réservoir de chasse 
d’eau isolé contre le ruissellement, 
habillage latéral en aluminium 
brossé, autoportant, quantité de 
rinçage réglable (grande quantité de 
rinçage 4,5-6 l, petite quantité de 
rinçage 3 l), raccordement d’eau 
centré à l’arrière, hauteur 114 cm.   
 OS 6263 - 24792370

GEBERIT Élément de 
montage 'Duofix' pour 
WC suspendu    
H 112-132 x L 50 cm, poids 
15,15 kg, cadre en acier 
thermolaqué, coloris bleu 
GEBERIT. Particularités: solution 
système, réservoir de chasse 
d’eau encastré, isolation contre 
l’eau de condensation, dispositif 
d’économie d’eau.  
OS 6263 - 20120003 

179.–

Set complet

227.–
KERAMAG Set de WC suspendu 
'Renova Nr. 1 Rimfree'
WC suspendu sans rebord, cuvette à fond 
creux, lunette et abattant haute qualité en 
résine thermodurcissable, set d’isolation 
acoustique.
OS 6263 - 22907497

Set

268.–

Lavabo 'Pro A'
Blanc, céramique de grande qualité, avec percement pour la 
robinetterie et dispositif de trop-plein, distance entre les trous de 
fixation 28 cm, pour montage suspendu ou en combinaison avec 
une semi-colonne.

Dimensions l 55 x L 48 x H 11,50 cm 147.–   66614069

Dimensions l 60 x L 48 x H 11,50 cm 149.–   66614096 (sans ill.)

OS 100621

o A'

dès

147.–

Camargue®  
Mitigeur de lavabo 
'Elba'
En chrome, brillant
OS 6263 - 20674403

49.–
Camargue®  
Mitigeur de lavabo 
'Flat'
En chrome, brillant
OS 6263 - 24596785

64.–
Camargue®  
Mitigeur de lavabo  
'Rhein' 
En chrome, brillant 
OS 103090 - 66953434

159.–
Camargue®  
Mitigeur de lavabo  
'Marbella'
Noir, mat
 OS 104790 - 27171871

97.–

GROHE  
Mitigeur de lavabo 
'Get M-Size'
En chrome
OS 119901 - 66888527

75.–
KWC Mitigeur de lavabo  
'Activo'  
En chrome 
OS 100621 - 67033375

139.–
hansgrohe Mitigeur de lavabo 'MySport'   
   MySport 'M' 75.–   24320841

2 2  MySport 'L' surélevé 87.–   24323743

OS 6263

dès

75.–

  2 2 

WC suspendu 'Pro'
Cuvette à fond creux,  
blanc, bordure de cuvette  
sans rebord, besoin en eau  
de rinçage 3 ou 4,50 l, sans lunette ni abattant de WC.

245.–   OS 100621 - 66846048

Lunette et abattant de WC 'Pro Slim'
Résine thermodurcissable blanche, abaissement automa-
tique, entièrement amovible d’un simple geste.

109.–   OS 100621 - 67020641

Set

354.–

GEBERIT  
Set de WC suspendu 
'iCon' sans rebord
Lunette et abattant de WC 
avec abaissement automa-
tique, cuvette à fond creux, 
coloris blanc, sans rebord pour 
une hygiène parfaite, 
entretien et nettoyage faciles, 
système de répartition 
breveté, acheminement 
optimal de l’eau de rinçage.
OS 6263 - 23132247

Set

317.–

297.–
pce

2
S
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Caniveau de douche 'CleanLine'  OS 120405   
Pour le drainage des douches à fleur de sol, raccourcissable jusqu’à 
30 cm, pour sols carrelés 8-35 mm, hauteur, inclinaison et position 
ajustables, qualité contrôlée selon EN 1253-3.   

Caniveau de douche inox 30 – 90 cm 259.–   26666222 

Caniveau de douche inox 30 – 130 cm 354.–   67080238

Set gros œuvre pour caniveau de douche 'CleanLine'  OS 120405  
À poser en intérieur, pour le drainage des caniveaux de  
douche GEBERIT de la gamme 'CleanLine'.

Pour des hauteurs de chape de 65-90 cm189.–    26700634

Pour des hauteurs de chape de 90 – 220 cm169.70   67080229

Cani

2 2 Camargue®  
Caniveau de douche en verre design  
Avec verre ESG 5 mm durci thermiquement, 
longueur du corps 73 cm, longueur de grille 
70 cm, disponible en noir et en blanc.  

pce 239.–    OS 6263 - 20730934/20730943  

  Camargue® Caniveau de douche ABS        
Hauteur de construction 5,40 cm seulement, corps  
et siphon en plastique ABS, grille et cadre en inox, 
longueur de grille:   

70 cm 197.– 20388494 

80 cm 225.– 20391702

90 cm 239.– 20387668

100 cm 245.– 20388810

OS 6263



22

ble ju

Caniveaux de douche

mixomat®  
Système de douche 'Dallas'     
Avec inverseur, réglable en hauteur 
80-140 cm, solution complète 
confortable, douche de tête 
ultraplate en inox Ø 22,80 cm, 
douche à main entièrement chromée 
avec disque rotatif Ø 10 cm, système 
EasyClean pour éviter les dépôts de 
calcaire, �exible de douche 150 cm 
avec protection antitorsion.               
OS 6263 - 27760491

79.–
Set

Camargue®  
Système de douche 
'New York'
Noir mat, esprit wellness, Ø env. 
24 cm, douche à main avec 3 types 
de jet, nettoyage simple grâce aux 
buses anticalcaires, �exible de 
douche en plastique 150 cm et 
1/2" résistant à la torsion, 
robinetterie thermostatique AD 
150 mm (avec inverseur intégré), 
montage facile grâce au support 
mural réglable en hauteur.
OS 104790 - 27731336

Set

237.– Camargue®  
Système de 
douche 
'Dolce Vita'
En chrome, réglable 
en hauteur avec 
douche de tête 
Ø 23 cm, douche à 
main à 3 types de jet, 
�exible de douche 
150 cm, avec 
robinetterie 
thermostatique AD 
153 mm (norme CH), 
sans raccords 
d’obturation.
OS 116773 - 67199417

Set

349.–

GROHE Système de 
douche 
'Vitalio Joy 260'
Avec inverseur, distance entre 
les trous de �xation 101,10 cm, 
chromé, GROHE EcoJoy pour 
des douches écologiques, 
pomme avec Inner WaterGuide 
pour éviter les brûlures, GROHE 
DreamSpray pour un débit 
d’eau régulier avec les 
di�érents jets, GROHE StarLight 
pour des chromes éclatants et 
faciles à entretenir, trois zones 
de jets �exibles.
OS 119901 - 66984601

Set

347.–

MELLERUD  
Nettoyant cabines de douche

1 l, �acon rechargeable, pour une 
brillance éclatante, également adapté 
au verre revêtu, rendement très élevé 

pour une propreté hygiénique, nettoie 
et entretient en même temps.

OS 104214 - 60085755

15.95

S

 Prix d’ensemble solution d’angle OS 111457 

750 mm 800 mm 900 mm 1000 mm
 750 mm  408.–  418.–  438.–  458.–
 800 mm  418.–  428.–  448.–  468.–
 900 mm  428.–  438.–  458.–  478.–
 1000 mm  458.–  468.–  488.–  508.–

Pièce latérale
Pièce rotative

Noir

Argent

Composée de: 1 pièce 
rotative et 1 pièce latérale, 
pièce rotative apposable sur 
la gauche ou la droite grâce 
au revêtement double face, 
pièce latérale apposable sur 
la gauche ou la droite, pièce 
de renfort incluse, profilés 
argentés.

Composée de: 1 porte à 
double battant et 1 pièce laté-
rale, pièce latérale apposable 
sur la gauche ou la droite 
grâce au revêtement double 
face, pièce de renfort incluse, 
profilés argentés. 

 Prix d’ensemble solution d’angle OS 111457 
 avec porte à double battant 

 800 mm  900 mm  1000 mm
 800 mm  707.–  717.–  733.–
 900 mm  757.–  767.–  783.–
 1000 mm  787.–  797.–  813.–

Pièce latérale
Porte battante

dès

408.–

Camargue® Cloison de douche

Systèmes de douche
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10,50 cm

  

22

Set de meubles de salle de bain 'Madera'*   
OS 6263

Façade mélaminée graphite mat, corps  
imitation chêne clair/graphite mat,  
poignées en métal chromé, charnières  
avec système SoftClose, pieds en bois.
Armoire midi (sans ill.), 
avec 1 porte, 2 tiroirs, 
L 31,50 x P 33 x H 110,50 cm.

79.–   26013217

  Meuble sous-lavabo, 
avec 1 porte, 3 compartiments ouverts, 
L 65 x P 33 x H 56,50 cm.

59.–   26012764

2 2 Armoire haute, 
avec 4 portes, 2 compartiments ouverts,  
L 59 x P 33 x H 172,50 cm.

145.–   25992979

3 3 Armoire de toilette, 
avec 1 porte, 3 compartiments ouverts,  
L 65 x P 16,50 x H 65 cm.

79.–   26011956

4 4 Étagères en bois 2 pièces,  
L 31,30 x P 14,50 x H 30,20 cm.

28.–   25999493

5 5 Armoire midi, 
avec 1 porte, 2 compartiments ouverts, 
L 31,50 x P 33 x H 110,50 cm.

69.–   26017574

44

55



22

33

Set

459.–

Riva® Meuble lavabo 'Sierra'*
Composé de: Meuble sous-lavabo  
H 51 x L 60 x P 39 cm, corps et façade en MDF blanc 
ultrabrillant, 1 tiroir avec système SoftClose et poignée- 
baguette cachée.
Lavabo en résine minérale  
60 cm 
Miroir  
H 65 x L 60 cm, avec cadre en aluminium et éclairage LED.
OS 6263 - 25368677

Set

279.–

60 cm

Également disponible 
dans les largeurs 60/90 
et 120 cm ainsi qu’en 
blanc et graphite/mat

 Set de meubles de 
salle de bain 'Davos' 
90 cm*
Composé de:  
vasque en céramique blanche, 
meuble sous-vasque 90 cm, 
porte-serviette, armoire de 
toilette 60 cm et étagère murale 
30 cm. Corps et façade en chêne 
Wotan.

805.–  OS 107820 - Sur commande

22  Armoire haute 30 cm  
H 130 x P 35 cm, avec 2 portes et 
4 tablettes réglables en hauteur.

150.– OS 107820 - Sur commande



22



Set

955.–

Votre oasis de bien-être

  44

22

33

Meuble lavabo 'Space'*    OS 6263
 Miroir LED  
L 60 x H 80 x P 2,90 cm, miroir sur panneau 
de fibres à densité moyenne (MDF), arêtes 
peintes en anthracite mat, éclairage LED.

157.–   26512185

22 Lavabo en céramique 
Blanc, écoulement et trop-plein,  
L 60 x H 17 x P 46 cm.

95.–   26509080

33 Meuble sous-lavabo  
Corps/façade en MDF, peint en anthracite 
mat, 2 tiroirs avec amortisseurs SoftClose, 
L 60 x H 50 x P 45,80 cm.

250.–   26511544

44 Armoire haute  
Corps/façade en MDF, peint en anthracite 
mat, 2 portes, 4 tablettes en verre, système 
SoftClose, L 35 x H 169 x P 33,90 cm. 

195.–   26511784

Set

697.–

Camargue® Gamme  
d’accessoires 'Paris'
Design intemporel en inox brossé.
    14.95 23684164

22    14.95 23792951

33    14.95 24493637

44   17.50 23684599 

55  19.95 23685459

66     23.50 24498173 

77   32.50 23684377

OS 120897

33



22
44

55

66

77

Camargue® Gamme d’accessoires  
'Cannes Black'
Design moderne noir mat, fixation  
invisible, à visser (vis fournies) ou à  
coller (colle disponible séparément).   
      16.50  27188844

22      17.50  27190919

33    23.70 27188826 

44  25.90 27194513

55    34.90 27188835

66  37.50 27182068 

77      39.90 27182077

88  39.90 27188853

OS 111393

22

33



77

55

88

77

44

66

17,10 cm

12 cm

2 2 
3 3 

dès

419.–

Miroir, miroir...

Riva® Armoire de toilette à LED 'Aluminio'  OS 115323

Corps en aluminium de qualité, technologie LED économe en  
énergie, 2 tablettes en verre, porte avec miroir extérieur et  
intérieur, interrupteur marche/arrêt, prise de courant.

33 'Star' 
Avec miroir grossissant à monter soi-même, barre magnétique pour 
accessoires de bain, L 80 x H 70 x P 12 cm.

549.–   66954242

  'Sun 60' 
Innovant, horloge à LED, IP 44, 
L 60 x H 70 x P 10,50 cm.

419.–   66954206

2 2 'Light' 
Innovant, éclairage LED inférieur, 
IP 44, L 60 x H 70 x P 17,10 cm.

479.–   66954190

* Sans robinetterie ni décoration.
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Bloc de cuisine 'Giulia' 275 cm*/** 
Longueur totale 275 cm, façade blanc ultrabrillant, corps blanc, poignée à 
évidement, plan de travail 210 cm gris pierre, table de cuisson en 
vitrocéramique, four encastré, hotte d’aspiration, évier en inox, lave- 
vaisselle entièrement intégré, réfrigérateur avec compartiment  
congélateur, sans robinetterie ni décoration. Meubles déjà prémontés. 
OS 117919 - 26225030/67131455

Classes d’efficacité énergétique: 
Réfrigérateur: E (A-G),  
lave-vaisselle: F (A-G),  
four: A,  
hotte aspirante: D

Miroir mural 'Golden Style'
Ø 55 cm, rond, aluminium, extérieur noir, 
intérieur doré, avec crochet de fixation et 
courroie de qualité aspect cuir. 

149.– OS 115323 - 67044960   
Modèle LED 'Golden Summer' 
193.– OS 115323 - 67044951 

dès

149.–

Modèle LED 
également 
disponible

Appareils, plan 
de travail et évier 
inclus

Meubles déjà  
prémontés

2095.–

 D

Découvrez de  
nombreuses autres  

cuisines sur  
www.bauhaus.ch 

respekta® 
Évier encastré 'Cansas'
Évier en inox, L 77 x l 48 cm, avec 1 bac et 
1 égouttoir, réversible, 2 trous pour 
robinet, avec clapet de bonde, bonde 
d’écoulement et dispositif de trop-plein, 
sans robinetterie excentrée, qualité de 
l’acier 304, épaisseur de l’acier 0,60 mm, 
profondeur du bac 170 mm, pour élément 
bas de 50 cm.            OS 106845 - 67031971

respekta® 
Évier encastré 'Dallas'
Évier en inox L 100 x l 50 cm, 1 1/2 bac, 1 égout-
toir, réversible, 2 trous pour robinet, avec 
clapet de bonde, bonde d’écoulement et 
dispositif de trop-plein, sans robinetterie 
excentrée, qualité de l’acier 304, épaisseur 
de l’acier 0,60 mm, profondeur du bac 
170 mm, pour élément bas de 60 cm. 
OS 106845 - 67031926

109.– 189.–

MÜLLEX® 'Single 35'
Système de poubelle 
basculante pour sacs 35 l, 
largeur de la base 40-60 cm. 
OS 100520 - 66810803

59.–

Cuisine monobloc  
'Lagos' 150 cm*/**
Longueur totale 150 cm, façade 
blanc satiné, corps blanc, plan de 
travail 150 cm, éléments hauts 
vitrés, 2 plaques, évier en inox, 
réfrigérateur, sans robinetterie.
OS 115614 - 66789064 

895.–

950.–

OS 115614 - 67195859

GROHE Mitigeur d’évier 'Start' 
En chrome, brillant
OS 119901 - 67207879

G

135.–

Camargue®  
Mitigeur d’évier 'Merida' 
Inox, ressort en spirale, mat.
OS 104790 - 20311515

Camargu
127.– Camargue® Robinet de cuisine 'Flexo'

Bec surélevé orientable gris/chrome, convient  
pour les cuisines professionnelles, bec orientable  

à 360°, quatre coloris disponibles.
OS 6263 - p. ex. 28260684

pce

59.–



  REGALUX® Étagère de stockage 'XL'  
Coloris bleu, montage express, 5 tablettes en bois, 
capacité de charge par tablette 290 kg*,  
L 120 x H 178,60 x P 50 cm. 

99.90   OS 120533 - 20478270 

2 2 REGALUX® Étagère de stockage 'XXL' 
Coloris bleu, montage express, 4 tablettes en bois, 
capacité de charge par tablette 350 kg*,  
L 160 x H 185,30 x P 60 cm.

139.–   OS 120533 - 20152565

3 3 REGALUX® Étagère de stockage 'Mega'  
Coloris bleu, montage express, 5 tablettes en bois, 
capacité de charge par tablette 450 kg*,  
L 240 x H 200 x P 70 cm.

249.–   OS 120533 - 20478289249. OS 120533

4 4 REGALUX®  
Rayonnage en porte-à-faux pour 
matériaux longs**   
Coloris bleu, thermolaqué, 6 niveaux, capacité de 
charge par bras 200 kg, charge totale 3600 kg*,  
à assembler, L 270 x H 200 x P 63 cm.   

489.–   OS 120533 - 23611135

2 2  REGALUX® Armoire 
métallique mi-haute
Système d’emboîtement, 
verrouillage par serrure 
centrale, 1 tablette, 
thermolaquage gris, capacité 
de charge par tablette 50 kg*,  
L 80 x H 90 x P 41 cm, 
montage express.   
OS 6263 - 20644637

   REGALUX® Armoire métallique haute
Système d’emboîtement, verrouillage par serrure centrale, 
4 tablettes, thermolaquage gris, capacité de charge par tablette 
50 kg*, L 80 x H 180 x P 41 cm, montage express.   

OS 6263 - 20350925

STÖCKLI Conteneur normalisé  OS 100520

 5 l, env. 30 x 20 x 12 cm  7.80  60115254

10 l, env. 40 x 30 x 12 cm   10.90 60115263

15 l, env. 40 x 30 x 17 cm  12.90  60115272

20 l, env. 40 x 30 x 22 cm  16.20  60115281

25 l, env. 60 x 40 x 14 cm  19.–  60115306

29 l, env. 40 x 30 x 32 cm  21.40  60115290

40 l, env. 60 x 40 x 21 cm  26.70  60115315

50 l, env. 60 x 40 x 28 cm 31.–  60115324

80 l, env. 60 x 40 x 41 cm  42.– 60115333

Couvercles pour conteneurs normalisés 
 Dès 5.30 60115351

REGALUX® Étagère charges lourdes/établi**    
L 90 x H 180 x P 40 cm, galvanisée, 5 tablettes en bois, également utilisable comme 
établi, capacité de charge par tablette env. 175 kg*, montage express.
OS 6263 - 27243752

env. 
175  
kg

45.–

dès

7.80

Également utilisable 
comme établi

REGALUX® Étagère de stockage 'M'   
Coloris bleu, montage express, L 60 x H 180 x 
P 50 cm, 5 tablettes en bois, capacité de 
charge par tablette 290 kg*.    
OS 120533 - 23593534

79.95

env. 
290  

kg

Montage express



env. 
450  

kg

env. 
290  

kg

env. 
350  

kg

99.90



139.–

22

249.–

33

env. 
200  

kg

489.–

44

Étagères charges lourdes

24 * À charge répartie homogène.
** Sans contenu ni décoration.

159.–


108.–
2 2 



Makita® Set de 221 outils  
Set complet d’outils robustes en acier  

chrome-vanadium, bien ordonnés dans une  
mallette de transport pratique aux angles 

renforcés avec deux fermetures.
28686165

119.–
Set de 221 outils

Établi*    
Plan de travail en épicéa 
30 mm, L 165 x l 60 x H 85 cm, 
capacité de charge 200 kg. 
OS 106447 - 20435381

89.95

179.–
WISENT® Mallette à outils 127 pièces  
Mallette robuste en aluminium avec poignée 
stable, idéale pour de nombreux usages à la 
maison comme dans l’atelier.
OS 6263 - 27549511

44



Assortiment d’articles de petite quincaillerie pour atelier   
OS 6263

  Assortiment de rivets aveugles, 400 pièces 15.95 21993882 

2 2 Assortiment de colliers de serrage, 26 pièces 15.95 21996447

3 3 Assortiment de ressorts, 200 pièces 15.95 21995444 

4 4 Assortiment d’écrous, 195 pièces      15.95 21996429

5 5 Assortiment de rondelles, 900 pièces      15.95 21996960

6 6 Assortiment de rondelles de sécurité, 300 pièces 19.95 21997325

4 55

i

66

222 33

N° d’article Produit Dimensions en cm Prix

20272551 Taille 1 Rouge 10,20 x 11,70 x 7,30 1.10
20272700 Taille 1 Bleu 10,20 x 11,70 x 7,30 1.10
26805788 Taille 2 Rouge 10,80 x 19,10 x 7,30 1.30
26803524 Taille 2 Bleu 10,80 x 19,10 x 7,30 1.30
26809133 Taille 3 Rouge 14,60 x 23,80 x 12,70 2.30
26809124 Taille 3 Bleu 14,60 x 23,80 x 12,70 2.30
26809151 Taille 4 Rouge 20 x 32,70 x 15,60 4.90
26809142 Taille 4 Bleu 20 x 32,70 x 15,60 4.90
26809179 Taille 5 Rouge 30,80 x 42,90 x 17,80 8.90
26809160 Taille 5 Bleu 30,80 x 42,90 x 17,80 8.90

STANLEY® Bacs à bec   
Compatibles avec la plupart 
des bacs à bec. Empilables et 
emboîtables (taille 1 
uniquement empilable). 
Convient pour un montage 
sur baguette murale, 
porte-étiquette, plastique 
résistant aux chocs. 
OS 111321

dès

1.10

39.–
STANLEY® 

Casier pour petites pièces
39 compartiments,  

L 36,50 x l 44,50 x H 16 cm.
OS 111321 - 23859227

25.–
BAUHAUS 
Boîte Systembox
Avec 23 boîtes en 
plastique extractibles.
OS 6263 - 11141676

WISENT Serre-joint
Finition solide, poignée bi-matière, 

cinq tailles différentes
OS 6263 - p. ex. 11101472

BAUHAUS Set de tournevis
6 pces, lames VDE isolées, vis à fente et vis 
cruciformes PH.
OS 6263 - 22547705

PB Swiss Tools  
Set de clés Allen 'PB 210 HRBCN'
Clés mâles coudées pour vis à six pans creux, 
revêtement par poudrage avec code de couleurs 
par taille.
OS 100532 - 60053044

51.95KÜPPER®  
Panneau perforé  

en tôle d’acier 3 pces*
Avec 12 crochets métalliques,  

env. L 120 x H 60 cm.
OS 106436 - 11140718

239.–
WISENT®  
Servante d’atelier*
H 88 x L 51 x l 71 cm, en acier/ 
inox, 4 tiroirs, 1 porte et  
1 tablette.
OS 106447 - 20719474

WISENT®  
Support de montage   

Longueur de déploiement  
160-290 cm, extensible,  

réglable en continu.
OS 6263 - 11034154

32.–

29.95

dès

5.50

Prix

12.10
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BOSCH Professional Set     
Perceuse-visseuse sans fil 'GSR 18V-21' 
Tension de la batterie Li-ion 18 V, vitesse de 
rotation à vide 1re vitesse 0-480/2e vitesse 
0-1800 tr/min, 20+1 paliers de couple de 
rotation, couple de rotation 55 Nm. 

Perforateur sans fil 'GBH 18V-20' 
Moteur sans balais 'Brushless', tension de la 
batterie Li-ion 18 V, force d’impact max. 2 J, 
fréquence de frappe en vitesse de rotation 
nominale 0-5100 cps/min.

Meuleuse d’angle sans fil 'GWS 18V-7' 
Moteur sans balais 'Brushless', tension de la 
batterie Li-ion 18 V, vitesse de rotation à vide 

11 000 tr/min, disque Ø 125 mm.   

OS 118006 - 27939787

469.–
Set

BOSCH Professional  
Perceuse-visseuse à percussion sans fil 'GSB 18 V-55' 
Tension de la batterie 18 V, vitesse de rotation à vide 1re vitesse/ 

2e vitesse 0-450/0-1750 tr/min, couple de rotation tendre/dur  

max. 28/55 Nm, mandrin autoserrant en métal 13 mm, inclus dans  

la livraison: 2 batteries (1 x 18 V/2,0 Ah, 1 x 18 V/4,0 Ah), station de 

charge GAL 18 V-40, mallette L-Case.

OS 118006 - 27491746

SB 18 V

BOSCH Professional  
Scie circulaire à table 'GTS 635-216'   
Puissance 1600 W, dimensions de la table 658 x 332 x 553 mm, vitesse de rotation à vide 5500 tr/min, 

50/60 Hz, lame de scie Ø 216 mm, hauteur de coupe (90°) 70 mm, Ø de perçage de la lame de scie 

30 mm, lame de scie à 22 dents, poids (net/brut) 22/27 kg, avec protection de lame à fermeture 

automatique, interrupteur de sécurité et poignées ergonomiques.     

OS 118006 - 26703688  

399.–

Avec 1 lame de scie à bois

239.–

Fein Multimaster   
Professional Edition 'MM 500 PLUS'
Pour tous les travaux de sciage, de découpe et  
de ponçage professionnels dans la maison,  
le garage et le jardin, avec set de 86 accessoires.
OS 102519 - 28366582

Set

279.–

Générateur  
Inverter '1000'

Puissance max. 1000 W,  
volume du réservoir  

3,5 l, alimentation  
électrique fiable,  

silencieux, poignée  
pratique, avec port USB,  

pas de fluctuations  
de tension.

OS 100574 - 67091319

415.–

Toolson® Perforateur  
'PRO-AH 43'  
Puissance 1600 W, porte-outils SDS Hex 30 mm, force d’impact 43 J, 

fonction de perforation pneumatique, poids 22,70 kg, poignée 

supplémentaire, burin plat et burin pointu.   

OS 109049 - 20646165 

149.–

26



Nettoyeurs haute pression 
OS - n° d’article OS 100561 - 67172126 OS 100561 - 28364151 OS 100561 - 67172117

Modèle 11  KÄRCHER 'K4 Power Control' 22  KÄRCHER 'K5 Power Control Home' 33 KÄRCHER 'K7 Smart Full Control Home' 

Pression max. 130 bar 145 bar 180 bar

Débit max. 420 l/h 500 l/h 510 l/h

Puissance de raccordement 1800 W 2100 W 2200 W

Temp. max. eau d’alimentation 40 °C 40 °C 60 °C

Pompe Plastique renforcé de fibres de verre Aluminium Aluminium et plastique renforcé de fibres de verre

Poids 11,48 kg 12,95 kg 17,70 kg

Longueur tuyau haute pression 8 m 10 m 10 m

Autres Pistolet Power Control et lance 
Quick Connect, système de produits de  
nettoyage Plug’n’Clean, puissant moteur 
refroidi par eau.

Pistolet Power Control et lance 
Quick Connect, système pour produit de 
nettoyage Plug’n’Clean, moteur refroidi par 
eau, avec nettoyeur de surface.

Rotabuse, système Plug’n’Clean, pistolet Smart Control 
(compatible Bluetooth), affichage LCD, lance 3 en 1 Multi Jet, 
poignée télescopique, adaptateur pour tuyau d’arrosage A3/4", 
nettoyeur de surfaces T-7, nettoyant pierre et façades 1 l.

498.–
22

aute pres

289.–
11

17

KÄRCHER Nettoyeur de 
vitres 'WV 52 Plus'
Autonomie 20 min, temps de 
charge 3 h., réservoir eau propre/
sale 100 ml, largeur de travail de la 
buse d’aspiration 280 mm, surface 
nettoyée env. 40-60 m², avec 
chargeur de batterie, nettoyant 
vitre concentré 20 ml, pulvérisateur 
avec bonnette microfibre.   
OS 116138 - 22927723

59.95

579.–
33

ur
eau,

HERKULES Compresseur  
'Siltek 24 litres'

Compresseur silencieux à 2 cylindres avec  
moteur 1 kW/1,3 ch, 230 V, puissance  

d’aspiration 150 l/min, max. 8 bars,  
capacité de cuve 24 l, avec régulateur de  

pression, roues stables, pieds en caoutchouc  
et poignée de traction, sans huile.

OS 115685 - 27449295

159.–

Silencieux

Sans huile

H

KÄRCHER  
Aspirateur multifonction  
'WD 5 V-25/6/22 Renovation'     
Avec kit de rénovation pour encrassement 
important composé d’un tuyau 
d’aspiration de Ø 45 mm et 1,70 m de 
longueur et d’un suceur sol. Réservoir  
en plastique d’un volume de 25 l, 
puissance 1100 W avec régulation  
de la puissance, fonction soufflerie, 
longueur de câble 6 m, suceur  
sol à clips pour surfaces  
humides et sèches.
OS 116138 - 67238055

229.–

Nombreux accessoires inclus

A
'
A
im
d
lo
e
p
d
l
sMATRIX®  

Générateur  
'PG 2300'
Puissance max. 2300 W/230 V,  
2 prises 230 V et 1 prise 12 V, puissance  
du moteur 6,5 ch, lanceur manuel, vitesse de 

rotation 3000 tr/min, volume du réservoir 15 l, 

moteur 4 temps, carburant: essence sans plomb.

OS 100574 - 67175949

389.–
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Adaptateur de voyage  
Europe - Suisse
T12 DÉCENTRALISÉ,  
3 pôles, max. 10 A. 
OS 100511 - 67040807

5.95

Adaptateur de voyage  
Suisse - Europe
T23, 3 pôles, max. 16 A.
OS 100511 - 66666413

4.95

BAUHAUS Set d’adaptateurs de voyage USB
L 1 m, connecteurs USB-A, USB-C, micro USB, Lightning, idéal 
pour l’emporter en voyage, avec pochette, deux chargeurs 
différents, différents ports et connecteurs.
27244418

ADAPTATEUR  
USB A vers USB C 
Noir/argenté.
OS 100511 - 67243369

8.80

ADAPTATEUR  
USB C vers USB A 
USB 3.1, max. 3 A,  
5-20 V, boîtier en  
aluminium.
OS 100511 - 67243378

7.95

SKROSS® Chargeur USB 
Euro '2XA' 
2 pôles, max. 2,4 A.
OS 100511 - 67243387

12.95

SKROSS® Chargeur USB 
Euro '4XA' 
2 pôles, max. 4,8 A.
OS 100511 - 67243396

22.95

SKROSS® Adaptateur Monde-Monde '1XU' 
2 x USB-A, 1 x USB-C, 2 pôles. max. 4,5 A.
OS 100511 - 67243402

31.95

SKROSS® 'Reload 10'  
Chargeur portatif

10 000 mAh.
OS 100511 - 67243411

9.95

14.95

28

Adaptateurs

Boîtier d’alimentation 
16 A
16 A, 400 V, sans câble de 
raccordement, adapté aux 
chantiers, distributeur 
universel, haute résistance 
aux chocs, prises femelles de 
raccordement CEE 16 A.
OS 100511 - 66781857

Boîtier d’alimentation 32 A
32 A, 400 V, avec câble de raccordement, boîtier 
en plastique solide, résistant aux coups et aux 
chocs, avec poignée de transport ergonomique, 
avec disjoncteur de protection individuelle FI 
30 mA, couvercle de protection pour fusibles, 
raccordement entièrement câblé.
OS 116266 - 67255559

Boîtier d’alimentation 
16 A avec câble
2 prises T25, 2 prises T23 et 
2 prises CEE à 5 pôles, 16 A, 400 V, 
longueur de câble 2,20 m, L 10 x 
l 28 x H 31 cm.  
OS 116266 - 67060470

179.–

145.–

229.–

brennenstuhl® Enrouleur  
de câble en plastique
Avec support galvanisé, longueur de 
câble 25 m, protection contre les 
surchauffes.
OS 116266 -  
66670812

23.95

Boîtiers d’alimentation

BAUHAUS PROFI DEPOT®  
Enrouleur de câble en tôle d’acier
En tôle d’acier, longueur de câble 40 m, section 3 x 
1,50 mm2, 4 prises T13, 230 V, protection contre les 
surchauffes, avec couvercles à autofermeture, dans 
la limite des stocks disponibles.
OS 116266 - 66807461

74.95

Rallonge 400 V
Câble en PVC CEE 400 V/16 A et raccord avec cache 
de fermeture, 5 pôles, IP 44, pour l’extérieur, idéal 
pour une utilisation en conditions difficiles sur 
chantier, en atelier ou dans le domaine industriel.

10 m  49.95   20 m  75.90   OS 100522 

dès

49.95

brennenstuhl® Rallonge
3 x 1 mm², 10 m, blanche, avec sécurité  
enfants, fiche T12 et couplage T13, avec  
protection de contact supérieure
66937997

13.95



EDIZIOdue
Interrupteur 
encastré
SCH 3, blanc.

OS 100511 - 63196850

Prise encastrée
3 x T13, séparée en 
parallèle,  
IP 20, blanche.   

OS 100511 - 63197206

Interrupteur 
encastré 
SCH 3, blanc.   

OS 100511 - 63197437

Combinaison 
encastrée
SCH 3+3 T13, blanche. 

OS 100511 - 63197525

Combinaison 
encastrée
SCH 3+3 T13, blanche.

OS 100511 - 63196276

Prise encastrée
3 x T13, séparée en 
parallèle,  
IP 20, blanche.  

OS 100511 - 63196896

Interrupteur 
encastré 
SCH 3, blanc.  

OS 100511 - 63193064

Combinaison 
encastrée
SCH 3+3 T13, blanche.  

OS 100511 - 63193408

C
e
S
O

C
e
S
O

14.70

25.50

25.40

46.30

33.60

46.40

33.10

39.50   

Prise encastrée
3 x T13, séparée en parallèle,  
IP 20, blanche.    

OS 100511 - 63192858

18.40

Interrupteurs et prises

Gaine électrique ondulée  
(polypropylène)   
Gaine ondulée KRFW-G.        
OS 100511

dès

7.85

Boîtier de dérivation étanche A-box                    OS 100511 

N° d’article Désignation du produit Prix

63192548 Boîtier de dérivation étanche A-box IP 65 5 mm2 5.80 
63192557 Boîtier de dérivation étanche A-box IP 65 5 x 4 mm2 8.50 
66665447 Boîtier de dérivation étanche T-Box 8.95 
63192566 Boîtier de dérivation étanche A-box IP 65 5 x 6 mm2 17.35 

Boîtier de dérivation étanche A-box
5 x 2,50 mm2, plombable, protection IP élevée (IP 65), 
montage aisé, barre de serrage intégrée.

N

6

63

6

Steffen Vissage de câble et contre-écrou                                                    
OS 100511 

N° d’article Désignation du produit Prix

63195060 VC+CE PL M16 x 1,5 PA6 G8 2 pces 2.80 
63195079 VC+CE PL M20 x 1,5 PA6 G8 2 pces 3.10 
63195088 VC+CE PL M25 x 1,5 PA6 G8 2 pces 3.80 
66484943 Vissage de câble M20 5 pces, blanc 11.85 

Steffen Vissage de câble et contre-écrou
M20, 2 pces, norme métrique, en plastique.

Accessoires pour câbles

Attache-câbles   
Différentes tailles et 
couleurs disponibles.

100 pces 
dès

1.20. TEHALIT Conduits de câble

Coloris blanc ou gris, 2 m          

15 x 15 mm pce 2.45

20 x 20 mm pce 4.25

20 x 35 mm pce 6.50

40 x 60 mm pce 8.95

  Tubes d’installation
P. ex. M20, longueur 2 m

1.60 (10 pièces 15.–)   
OS 100511 - 63191031

22  Tubes en aluminium
P. ex. M20, longueur 2 m

6.10   
OS 100511 - 63191110

33  Conduits de câble semi-circulaires   

Longueur 1 m, disponibles en blanc et argenté, largeur 

13 mm ou 17 mm, autocollants.

P. ex. l 13 x H 50 x L 1000 mm, blanc   

12.90   OS 100511 - 66665678


22

33

17.35

Câbles au mètre
m dès  1.15
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9000 BTU, max. 22,50 m²

Classe d’efficacité énergétique A++

Climatiseur bibloc réversible avec Quick Connector  
'TAC-09CHSA/HCI QC'    25822942
Refroidissement, déshumidification, ventilation, chauffage, écran caché, minuterie,  
fonction mise en veille, fonction Eco, filtre à poussière lavable, fluide frigorigène R410A,  
avec système d’autodiagnostic, conduite frigorifique 5 m pré-remplie, convient pour  
les pièces d’env. 22,50 m² max. 

12 000 BTU, 16-30 m² 699.– 25822951

18 000 BTU, 24-45 m² 999.– 25822960 

24 000 BTU, 36-60 m² 1299.– 25816778
OS 118037

dès

549.–

PROKLIMA® Climatiseur mobile 'Moma'
Climatiseur 3 en 1 avec télécommande, puissance de 
refroidissement 12 000 BTU/h, 3,5 kW, convient pour les 
pièces de 35 m² max., mode sélectionnable pratique 
améliorant le confort: refroidissement, déshumidification, 
ventilation, avec affichage LED clair, minuterie, fonction 
mise en veille, pas de réservoir d’eau nécessaire, roulettes 
mobiles à 360° pour un transport aisé, avec filtre à 
poussière lavable et système d’autodiagnostic, fluide 
frigorigène R410A, classe d’efficacité énergétique A, dans 
la limite des stocks disponibles.    
OS 118037 - 26530567

Puissance de refroidissement 
12 000 BTU/3,5 kW

Pour les pièces de 35 m2 max.

399.–

PROKLIMA® Climatiseur mobile 'Shiny Eco'
Climatiseur 3 en 1 avec télécommande, pour les pièces d’env. 

32 m² max., mode sélectionnable pratique améliorant le 
confort: refroidissement, déshumidification, ventilation, avec 

affichage LED clair, minuterie, fonction mise en veille, pas de 
réservoir d’eau nécessaire, roulettes mobiles à 360° pour un 

transport aisé, avec filtre à poussière lavable et système 
d’autodiagnostic, fluide frigorigène R32, classe d’efficacité 

énergétique A+, dans la limite des stocks disponibles.   OS 
118037 - 25822924

Puissance de refroidissement  
10 000 BTU/2,9 kW

Pour des pièces jusqu’à 32 m2

359.–

299.–
PROKLIMA®  

Climatiseur mobile 'Purity'
Climatiseur 3 en 1 avec télécommande, 

refroidissement, déshumidification, 
ventilation, 2600 W/h, 9000 BTU/h, 

affichage LED, minuterie, fonction mise 
en veille, pas de réservoir d’eau 

nécessaire, filtre à poussière lavable, 
système d’autodiagnostic, fluide 

frigorigène R290, dans la limite des 
stocks disponibles.

OS 118037 - 25815261

Puissance de refroidissement  
9000 BTU/2,6 kW

Pour les pièces de 26 m2 max.

PROKLIMA® Rafraîchisseur d’air 18 l 
80 W, avec télécommande, 3 vitesses, 
minuterie 12 h, réservoir d’eau avec 
indicateur de niveau de remplissage et 
roulettes pour un déplacement aisé, hauteur 
81 cm, dans la limite des stocks disponibles.
OS 6263 - 25809334

149.–

PROKLIMA® Rafraîchisseur d’air   
Hauteur 77 cm, 10 l, 65 W, réglable sur 

3 niveaux, programmable sur 7,5 h, 
réglable par télécommande ou sur 
l’appareil, indicateur de niveau de 

remplissage, facile à déplacer grâce à 
4 roulettes.

OS 6263 - 25800692

PROKLIMA®  
Climatiseur mobile 'Purity'
7000 BTU/h, 20 m², 
refroidissement, déshumidification, 
ventilation, fonction minuterie/mise 
en veille, filtre à poussière lavable, 
roulettes mobiles à 360° pour un 
déplacement aisé, convient pour 
commande par application et 
commande vocale.
28155610

239.–

99.–

Hot Air Stop Bâche isolante pour fenêtre
Blanche, en plastique, pour dimensions de fenêtres 

courantes, convient pour climatiseurs monoblocs et 
sèche-linge à évacuation d’air, montage simple et 

rapide, hydrofuge, maintient les moustiques à 
distance.
25822933

39.50

Complément idéal

Pour les pièces de 20 m2 max.

fonctionne avec 
l’Assistant Google

30

Rafraîchisseurs d’air

Profitez d’un climat idéal!



PROKLIMA®  
Ventilateur colonne
H 73,50 cm, blanc, 30 W,  
design tendance, utilisation 
aisée, oscillant, 3 vitesses, 
grande stabilité.
OS 6263 - 20620822

25.95

PROKLIMA® Ventilateur sur pied
Ø 40 cm, noir, télécommande, design 

tendance, débit d’air énorme de 3750 m³/h, 
oscillant, avec minuterie, réglable avec 

télécommande simple, 3 vitesses.   

OS 6263 - 20808035

29.95

PROKLIMA®  
Ventilateur sur pied

Ø 40 cm, 40 W, 3 vitesses, angle d’inclinaison 
modifiable, réglable en hauteur jusqu’à max. 

1,48 m, oscillant, également disponible en 
noir, dans la limite des stocks disponibles.   

OS 6263- 20571470/20794408

Également 
disponible en noir

pce

23.95

Ø 30 cm

PROKLIMA® Ventilateur  
de table 'Retro Chrom'

Ø 30 cm, de style colonial en métal,  
3 niveaux de réglage, oscillant, 35 W,  
dans la limite des stocks disponibles.  

OS 6263 - 20796361

35.95

PROKLIMA®  
Brasseur d’air à poser   
Ø 30 cm, débit d’air max. 1860 m³/h, 3 vitesses.  
Entièrement en métal. Angle d’inclinaison réglable jusqu’à 120°.  
Pied solide pour une bonne stabilité et enroulement du câble, 40 W, 
dans la limite des stocks disponibles.
OS 6263 - 20620789

Également disponible en Ø 30 cm.   39.95   
OS 6263 - 20620761

Ø 45 cm

49.95

PROKLIMA®  
Ventilateur de table 
40 W, 3 vitesses et 4 boutons 
(vitesses 1 à 3/arrêt), Ø 30 cm, hauteur 
46 cm, également disponible en blanc, 
dans la limite des stocks disponibles.  
OS 6263 - 20619927

Ø 30 cm pce

19.95

PROKLIMA®  
Ventilateur de sol   

50 W, avec minuterie 2 h et 
3 vitesses, Ø 30 cm, hauteur 
48,50 cm, dans la limite des 

stocks disponibles.
OS 6263 - 20800457

22.50

Ø 30 cm

Également disponible  
en blanc

Ø 40 cm

Ø 40 cm

Technoline  
Moniteur de qualité de l’air  

'CO2 WL1030'
Affichage numérique, surveillance  

de la teneur en CO
²
 et du climat  

ambiant, recommandations de  
ventilation par un système de feux  

tricolores, alarmes réglables,  
rétroéclairage.   

OS 6263 - 28277903

99.90
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PROKLIMA® Déshumidificateur
400 W, capacité de déshumidification 20 l/jour, 
L 26,20 x l 26,20 x H 59 cm, affichage de l’humidité 
de l’air par témoin lumineux, prévient la formation 
de moisissures, minuterie 24 h, avec roulettes et 
poignée de transport, réservoir d’eau amovible.
OS 118037 - 26500171

199.–

Capacité de déshumidification 
max. 20 l/24 h

PROKLIMA® Déshumidificateur
Capacité de déshumidification 10 l/jour, 
prévient la formation de moisissures, 
minuterie 24 h, avec roulettes et poignée 
de transport, commande électronique, 
réservoir d’eau amovible.
OS 118037 - 27465097

129.–

PROKLIMA®  
Déshumidificateur avec 

sèche-chaussures
Blanc, 460 W, capacité de déshumidification 

30 l/jour, L 31,50 x l 39,50 x H 53,50 cm, 
design moderne, roulettes mobiles à 360°, 
poignée de transport, sèche-chaussures et 

sèche-linge, réservoir d’eau amovible.
OS 118037 - 28244396

269.–

Déshumidificateurs

Capacité de déshumidification 
max. 10 l/24 h

Capacité de déshumidification 
max. 30 l/24 h



Semaine 26/22. Offres dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve de changements de modèle et de variations de couleur ou de structure. 
Les erreurs d’impression demeurent réservées et n’engagent pas à la vente. Les indications quant à la nature des produits ne représentent aucune 
garantie au sens juridique. Les prix sont indiqués en francs suisses, y compris la TVA et la taxe anticipée de recyclage (TAR).

  
1753 Matran (FR)
Impasse de la Sablière 4

Tél. +41 (0)26 301 44 44  
info.nl733@bauhaus.ch

Heures d’ouverture:  
lu-je 7 - 19 h, ve 7 - 20 h,  
sa 8  -   16 h

  
8887 Mels (SG)
Pizolstrasse 6

Tél. +41 (0)81 725 55 55  
info.nl732@bauhaus.ch

Heures d’ouverture:  
lu-je 7 - 19 h, ve 7 - 20 h,  
sa 8 - 17 h

  
3172 Niederwangen (BE) 
Hallmattstrasse 32 

Tél. +41 (0)31 980 15 00 
info.nl730@bauhaus.ch

Heures d’ouverture:  
lu-je 7 - 19 h, ve 7 - 20 h,  
sa 8  -   17 h

  
8952 Schlieren (ZH)
Rietbachstrasse 13

Tél. +41 (0)44 738 18 18 
info.nl731@bauhaus.ch

Heures d’ouverture:  
lu-je 7 - 19 h, ve 7 - 20 h,  
sa 8 - 17 h
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4665 Oftringen (AG) 
Spitalweidstrasse 1

Tél. +41 (0)58 400 34 00 
info.nl734@bauhaus.ch

Heures d’ouverture:  
lu-me 7 - 19 h, je 7 - 20 h,  
ve 7 - 19 h, sa 8 - 18 h

dans la limite des stocks disponibles.dans la limite des stocks disponiblesd l li i
sélectionnés en exclusivité pour vous –sélectionnés en exclusivité pour vous –

TOP 4 – Des produits à prix exceptionnels

Kit piscine à cadre 'Summer Waves' 
Le kit piscine à cadre Summer Waves permet de profiter du 
plaisir d’une piscine extérieure dans son propre jardin.  
Ø 366 x H 91 cm, contenance 8,50 m³, avec pompe 
filtrante et cartouche filtrante.
67193127

Sevylor Canot pneumatique  
Super Caravelle 'XR86GTX-7' 
Convient pour 3 personnes, charge utile 250 kg,  
pour toutes les eaux intérieures, chambre arrière 
supplémentaire pour le moteur, 4 roulettes 
pivotantes pour rames, plusieurs chambres à air  
pour la sécurité et la stabilité, en PVC de qualité  
pour une grande résistance.
OS 100569 - 22273639

BOSCH Perceuse-visseuse à percussion  
sans fil 'GSB 18V-28'
Tension de la batterie 18 V, 2 batteries (1 x 2 Ah/1 x 4 Ah), couple de 
rotation tendre/dur 28/63 Nm, 20+1 paliers de couple de rotation, 
vitesse de rotation à vide 1re vitesse/2e vitesse 0-500/0-1900 tr/min, 
Ø de perçage max. bois/acier/maçonnerie 38/13/13 mm,  
set complet de 82 accessoires (embouts, forets, rangements, etc.) 
logés dans le couvercle de la mallette L-Case.   
OS 118006 - 28484350  

Avec 82 accessoires, 1 batterie 
2,0 Ah et 1 batterie 4,0 Ah, station 
de charge rapide et mallette

Avec fonction percussion

259.–
Set

199.–

PROKLIMA®  
Climatiseur mobile 'Purity'
Climatiseur 3 en 1 avec télécommande, refroidissement, 
déshumidification, ventilation, 2600 W/h, 9000 BTU/h, 
affichage LED, minuterie, fonction mise en veille, pas de 
réservoir d’eau nécessaire, filtre à poussière lavable, 
système d’autodiagnostic, fluide frigorigène R290, dans 
la limite des stocks disponibles.
OS 118037 - 25815261

Puissance de refroidissement  
9000 BTU/2,6 kW

Pour les pièces de 26 m2 max.

299.–

179.–
À l’achat d’un canot pneumatique 

'XR86GTX-7' et d’une pagaie double 

'KB-Hobby 250', la pagaie double 

d’une valeur de CHF 29.90 vous est 

offerte.

* Dans la limite des stocks disponibles

GRATUIT*

Ø 366 cm


